Rk e §

B &
e R AR Ao AR e 1
o B e 1
O R e T A N - 2
4.1 1 & B E BT i e 3
4. 1.2 8 BRARRPhenBER e 15
41,38 B & RFIenBH 20
4.1.4% s BanE BB ... 28
4.1.5& d Bt REREGH ... e 35
O B T L 42
O 46
e T 1 a2 L AP 55
4218 FN-A- 3R AWA 55
4.2, 2 & RE AR e, 69



£.2.38 = A- XM AEXAFIE o 81
L2.48 BRABIFPBE o 89
b2 8 T 101

436 & RFART MBEFEM ... 112
LB 8 T 120

D R 124

BRIE B S BEEEA 130

IR B ot 140



yrE EAAFEC- - SR

BARY O APRELEYE LR DR RFESC - 2 RS R

S BRI P L e ’fjﬁ?,"!ﬁ’i%ﬁ bR i H B R S o

laes2jad & 2ff > ¥ 28 & 24kt H 2o
2.0 wE A BHET G P E Ao - 2 ARRA) .

.B 2 4 AT H - A E S BNIEPEL K o

4-1

iR



4.1 % Ta tnE &g
BRI - DRI i & PB4 - SAERFTAE - BERMAILL
TE | AFETRAIALE -
T 1-D)EHIFERF -
INEAAEES TS = R (5.3) T NI E
/NS —HEE A FRMLL(2.2) T/ N B E
B4 AR SRS M FRFIOL(7.0) o N B

VA

% = I =y

- B I

5 - fo %

o FoP SR S FIRE R o

#e

® 4. 1-1

GEREHEEARERRUE - (FEEABRIIS -

4-2



4.1.1 & [y & &k

A/ NEREAIBIAA IE A PR E A R

e 4.1-2 > EHJeAE P EE R R E A TE ERVEER - IERAY SRRy [ -
y

P,

Bl4.1-2 T o g1 X R
[ F A T PR AR S R EL PR
KB Ry X Bl - (5075 (BT [6) RIER - A2 AEE -
s EL YRR Ry y Bl > ) B GRREET IR IR o A s
X EhEL y A SR R JRRE - DL O FoR o x BhE y By R RE R -

4-3



HAFIREBAEE AR AR B ()RR » X R X BHEVEERR > y Ry y BHHVEERR -

y

.

ol

N C(23)

2“8(0,2)
D(-4,1) .

. 0o0O  AGD
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
-1

.E(-3,-2) >
L F(3,-3)
-4
- 5
Bl 4.1-3

At ABRIE xBifE o BAE x BREER BRI E S 3 0 FMIiiE A REHVRAARE S (3,0) -
Horfr 308 A BEHY x BEAR - 02 A BEHY Y BERE -

B: BELAE Yy @l L - EHAE y BEER DAV ESE 2 - (FIH B BEAVEEAE S (0.2) -

O O BEREHYAL EHE 0 - FfIfE O BiAVIEIE Ry (0.0) - thgt/E/Es -

C: CHREAEmRERE L > (EETME CRE—ReC ESR > 8L x flischt 2 1= (EH: - NIt
HAPIRe C RBEHY x AR 2 5 [EIBEH! - FefIiE C REE— /K PER - Sy st 348
&[5 - R C BEAY y FEEE S 3 -

X PERE Ry 2 0 y PERERy 3 C BEREAREFy (23) -

[FIRRAY T » TR DUSE] D REREAR Ry (—4.1) - E REEAER (-3-2) » FREREAR R (3-3) -

4-4



42 4.1.1-1

BATHEY ANB-CoDZaaErE o

B 4.1-4

At AZEEPgRE S Xt 4 KT A2yt 30 A BAHR S (43) -
B:iEBELenglr? M2 x w3t —20 KTH2 ydw*t—4 > BREAE L (2-4) -
C:Cghtoxdht » =% 5 —4>CAEEL (40) -

D:Dghysht » =% 5 1-Dga#s (01 -

4-5



[3y]) 4111

?Tjt”—rg]ﬂ A\B\C\D%‘]‘;ﬁj@i-f%fiﬁo

5_
4 -
3IID .A
2_
1_
. ! 0
5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3
-1
-3
B
_ 3 ™
-4
- §
Bl 4.1-5
(DA B B2 (2)B Bz $h 2
(3)C B b4 (4)D B i A

4-6



AT EET 48 T IR BT 50k » #A—(E 5 [F2E - TRt ol DATE REATAC TR, -
BianE —Bh A BRI Ry (4.2) - FRFTEEAEE LA A B > o DA JRRE 3¢
A BREY X AR Ry 4 > PR AZRFIEGE 4 #8502 (4.0) - G5 R ABAIEFEE/EE)

A BERY y BEAE R 2 > BT DAFRAPITE (4,0) FAE bk 2 4% - (H22 (4.2) - G5 AR FES
T E)

4118 4.1-6

y

3_

4 2

N A, 2)

1_

0

' - 7

"3 2 1 o 1 2 3 4 s X

4

.

-3

® 4.1-6

BRI AT Ak, y sz B X i E - st B 2 4% A E 418
REFIZE—RLE -

4-7



|48 4.1.1-2

Al 4. 1-T7 T 528§ ¢

(1) 410 @ B(L2) () c04
(4) D(2,9) (5) E(-43)
#f

R P ATHNITE B - B B

y
1 25
) D(25)
0,4
C0.4)
E4,3) N
B (-1, 2)
& 2—
1_
ol AW
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3
= |
-3
-3
B 4. 1-7

4-8



[y ] 4112
LI R ES S
(1) A(-30) (2) B(0,-4)
(3) C(-5-3) (4) D(4-2)

y

4-9



47 4.1.1-3
BB 4.1-8 ¢ N T EBGOEE
1 3 1
(D A(4§'O) (2) B(—lz,3) (3) C(_3’§)
g

MG A B

1 - o 1 a
A@§®3ﬂW%X&%4ﬁ5&3ib’%%liﬂ'

3
B-L,3) i st x mff—1 fe—24id 84 » 55 3 %
GLR B 1 B85

oty 214 -

SRS

1 1
CB2) 0 iy iR 0fe 1 G2 B4 0 35 1 4 cmas 410 -

}J

A

5_

B (-1 3)

C (3 %)

-l>|00

®4.1-8

4-10



[y ]4113
BRI RN AL Bheni §

1 1
(1) A(3§’0) (2) B(Z,—lg)

2 .1
(3) C(—3§,—1z)

4-11



%

TERTHE YT TR LIRS > B —ERGHY x IR y A R IR0 - SR
FESFCRAY A B x AR RS oy AR RIE - &R AEE Bl x RS Y
FERE R R > SR AE s NAEE X FEERRIE Y RS > gis e MAE -

E VU T R RER > F x B y Bl oy SR
A EANER AR R - AR SR HEBEERR - FEFR 0 SRR -

FEREFRERE R - [N x hEd y B2 s s[RI FUER - BT DU Ba i B ERREED
AERE—FIR - a0 G0) /£ x dh L - 0-2)F y #h L - FABNE—RIR

R RAV A R

FRIRTEERR - x FERERIE - y FERE R IE > H (+4) 01 5
B GRRTAYREE X FERE RS 0y R RIE - H (-4 TR
FB=RIRTAYRERE » X AR RS - y R R E - () FR
FUURIR YRR - x FERERIE - y FERE R & > F (+-) 3R -

y

5
4

%R 3 F—FR

‘5 24 3 2 21 ]o 1 2 3 4 5 X

F=%IR F =R




BT ABL AT ST R ARET R oo

(1) A@32) (2) B(-3-2) (3) C(3-2) (4) D(-32)
#i#
ABLX AL »yAtd 200 A% 2o
Babx BfEi f oy AfEs 24 0 %= %52
CEx Al yRE:Sf a¥r &L
DEx Afhif oy REEL - A% Lo
y
4
3_
.D = ('3, 2) 5 .A = (3! 2)
1_
T T T T 0 . i I : I 3
-4 -3 -2 -1 |0 1 2 3 4 5 X
-1
.B = (_3’ _2) _ 9 .C = (3, -2)
-3

® 4.1-10

4-13



[y ] 4114

BNTAERRL SR 2FaRETH b oo

(1) A(-14) (2) B(-1-4) (3) C(@4) (4) D(L-4)

4-14



4.1.2 & BE8 R ifdhiniedg

A NS A e R B A AR — R R AR R -
BT EAEEE EARAB2) -

FofAEsnE A (32) B x ElRUFEEE » v DAM—{68 A BEAVSL EARACHS x @l » 41 NI
4.1-11 - S E4FEL x BHAYACBE (3,0) - i A B BO0) V4REREE 2 thakE A 3] x #hfyFE
B D o

HERMEE AG2) By Sl viEHE - #—FRE A BIHYICPERESIN y @l > /KPEREL y
YRS (0.2) - 1 A 21(0.2) HYSRERRIE 3 > e A Ey BliAvEEsEs 3 -

WG B(-3-2) FIRTHEhHEEHE -
B £ (-3,0) FV4REERIE 2 » tHLE B 2 x SliryEEgEss 2 -
B £ (0,-2) (V4REERIE 3 » il B 2 y #liryeEge s 3 -

pi
3_
(0, 2) A (3, 2)

2% ]
1_

(-3, 0)
. 3.0) )

‘5 -4 I3 -2 -1 o 1 2 3 4 5
4
X 2 0,-2)

B (-3, -2

( ) y
4

B 4. 1-12

4-15



EEZAE T AT LASEIR A (3,2) B x SlAUIEREE 2 0 B(-3-2) 5 x iIEsEE 2 -
%) x SHETEERE LR y AR -
AB2)F y BEEEEER 3 0 B(-3-2) 5 y HUFENER 3 -
S y SRR I X FEAEAAEE E -
tht e o B L E—B P(a,b) » B2 x BHEEERER(D] - 62 y BhEVEERER [ -

o]

P(a,b)

B 4.1-15

S FE X Bl EHYEE > I (3,0) - F x BRAVEEREE O -
£y gl EAYEL - B0 (0,5) > 2y ShEVEEREE O -

4-16



S|4 4.1.2-1

LA L E T IR B £ R E BT piEg

(D A@L2) (2) B(-5,4) (3) C(4-3) (4) D(2,-9)
it
ABEF] X dhpEdr 5 2)=2 0 5]y pepedg s =1
BEL| x phEde L [4=4 - 5|y posEde L |-5/=5 .
C 3l x phied s [-3=3 > 1y phieap s |-4=4 -
DL X phEEd S |-5[=5 - By phpedr L 2 =2 -
y
5_
B(_5= 4) 4_
3_
, A1, 2)
1_
T 0 - X
-6 -5 4 -3 -2 -1 0 1 p 3 4 5
-1
- 2
C (4, -3)
4
B D (2,-5)
B 4.1-13

4-17



[y ]412-1

AT R PR NT AL TR BTG fhehpEa

(1) A(23) (2) B(-32) (3) C(-3-)) (4) D@A,-4)
A BLT| X SRS L s Ty BhEERE S
B E2LF| X #hEEE 4 s Ty BhEERE S
CBLF| X #hiEdE 4 s Ty BhEERE S
D BLF| X #hEEE 4 s Ty BhEERE S
5_
él_
3_
2_
1_
0 s X
-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
-1
.
-3
- 4
- 5

4-18



|48 4.1.2-2

FT I E BT A phinfEAE

1
(1) A (0115)

#f

A BLF X PhEESE 5
B 2L3| X $hEEHE 5

C BL3| X PhEEHE 5

D 2L3] X fhEE4E 2

[5% ) 4.1.2-2

2 1
(2) B(—3a§) (3) C(_3§'_1)

1 1
15‘215 » Iy BhEEHE 5

0‘=0 o

2| 2 o
1= 5 0 Iy dhEEGE L

3l 3 ~3=3-

FU=1 - 5]y pnpeds

_31‘:3l o
2|72

=0 5]y phgesg s |-2=2 -

P L BT S phingEAL

A BLT] X BhEESE 5

B 2LF| X #hiE4E 5

C BE3| X HhiEAE 5

D BLF| X dhEEE 4

(2) B(—Z,—g) (3) C(0-3)

» Ty phEEHE S

» Ty phEEHE S

) Iy phEEHE S

) Iy phEEHE S

4-19

1
(4 D(—5,3§)



4.1.3 % Bhz & giht s

HISEEN MR T AE AR 1 BE B L RE R A A PR - B T 2R M ACE B A A
FEREE T ER2E -

P AR E B A A E H x fhEL y FHATAHEY - x SRR AE RIE - B RE
y BB ERIE RN T RE -

TEE 4.1-14 H1 >

AQRY)GESE) | Bl - g8z A'G))

B(L2) 1+ F&2E) 1 B » &% B'(L3)

C(2D) /Bt ®) 2 A - g2z C' (4D

D(-2-D) 1 M&HE) 2 ¥z » 5% D' (-2-3)

y

5_

4
B'=(1, 3)

21 IB=(1!2)
C'=(4,1 Cc=(2,1)

) 11 *—»o
A=@21) A=G1)
0

2 1 lo 1 2 3 4 5

4-20



FH AT A R0 RS B AR R A DL R

aESE) s AL - BI& x FEAEIE 0 s © (/e85 8) s Bifr - B Ry x ARV s -
fE BrsEh t BBy - B y FERERE 0t 13 NASE) t 30T - Bl Ay y AR t o

gt EaRE 4.1-15 - #A % P(ab)

(VEHERE) s BAr - FEE@+s,b) -

QIEE%E) s BAL - FEE@-s,b) -

O)E ERZE) t Bfr - FEZE (ab+t) -

DO~ EE t BB - ZEzE (@ b-t1) -

y
(a,b+1)
?
(a-sb) . . P@.b) e (@tsb)
s X
¢ (a,b—t)
Bl 4.1-15

4-21



HI4E 4.1.3-1
BT AL AR
(DARETGF > d REENH > A+ HH4E 0 FIE AR ABRREL P2
(Dd Az > A B 3H > FliE BE BRLAR L @ ?

(3)d Bt > Ao #6E > ECe CBafEsim?

(Dd CeedigF » AT B TH = P D> DELEEL @ ?
#fia

4@ 4. 1-16

(1) meks (00) A+ #HH 4 H s TI%L—ELLX Bethte 40 A B4R 5 (0+4,0)=(4,0) -
(DAB: 40 At #5 3F x> 2 gLy Rfhte 3-BoRik: (40+3)=(43) -
(DBg5 (43 =45 68 x> X B 6°BBLHE5 (4-63=(23 -
(A)CELS (23) » AT#HBTHR jﬁiy Retlif T e

DB RS (—23—-7)=(-2-4) - y
5_
4_
€23 B (4, 3)
[ = 3 ?
2_
1_
0. T - :
-4 -3 {2 -1 Jo 1 X2 3 4 5
1 A4,0)
- 2
-3
! 4
D (-2, -4)
- §
Bl 4.1-16

4-22



[3¥ ] 4131

BT B AR

(DAAEETH o d peedidF > A+B&3H = Z AL ABLAEELR?
(2)d Agedig > A B 2H > FEBg > BEARLR?

(3)d Bopd\%# » Li#H5H = > FECB CRARL P ?

kil
(DHd CBIF > LI HBFH6H > FEDR DEAEL P ?

4-23



b|4g 4.1.3-2

GARBETG L T RERNE S F X A5 E e AT A28 o Tl

Agko Rl

(DA BcgdR 5 0 9

(2)A BLF] X $henfE % @ 2

(A B3] y pheried 5 o 2

7

7 g e 4. 1-17

(D" d Rgedisd - ic ¥ x b+ A B 5E x4 XA
AL (0+50 =50 -
PATHAR2ER S Ay B2 ARG (50-2)=(5-2) -

(2) A BE3] X pheredt » # Ry bt $ i 22

(3) A BE3Iy pheriedit » + Rl X b fh e $ i ¢ 55 .

y

3-
-
N (5, 0)
. 0 | X
-1
- 2
lA"(S:-Z)
-3

B 4. 1-17

4-24



[y ]4.13-2

AT Food RERN B s i EXhe 24 3HEF LA ALY P4 4H >
Bg-pl:

(DB ghenide sz @ ?

(2)B BL3| X fher gL 5 @ ?

(3)B BLF| y #hefEAEL & 0 ?

LY

4-25



t|48 4.1.3-3
BTt g ~g.P@b)r EPRAw L BH THE- EoTHH 8 H i+ e
£ Q45 RIP B A P 7

Appgapgir kg o KQAD)NF  w I BBH8HEE f e BB T H
> &5l P@ab)
(4-5)% + ## 8 H i~ ¢ 7]iE (4-5+8)=(43)
(43) e 248 TH = ¢ ]iE (4-7,3)=(-33)
F Pk 5 (-39) -
fRiE =
P(ab) it #% 7TH = ¢ 31k (a+7,b)
(a+7,b)e T 46 8 H i~ > ¢ 7|iE (a+7,b-8)
P31 Q(45) 0+ B L(4-5)fr(a+T,b-8) £ tren A E X Bk Y

TS o (BEY PIBE EE AT - EEm A R)

a+7=4
T e A {b_8:_5  fama=-3b=3

T P e s (-33) - y
1

R 4.3
.
|

X-4l3-2-1010 Ty ks
)

®4.1-18 a Q)

4-26



[3%]) 4133

EHE-Te o F-gP@b) FPRA I HBHOEE Lo BB TH ¢
FQ(-23) B PELAEEL P ?

LY

4-27

El



4.1.4 8 & mint & B

WRGE S © FEEFHELLE - EWEES - FORRIBRAYALEARE - Fr AR X BEERAH
& -y EERRIAHE -
Plan-ER: P(a,b) B2 Q(L2) & Eﬂﬂﬁ%aﬂ »b=2> PR L2) - AE 4.1-19

?i;(a, b)
%02

1_

o X

-1

4.1-19

WG © (EPEEP I L S RIREEITERY x B - RUWRGHY x BEEEAENE] - y BEAR A R
B o CIREERES y B - RURSRERY y BEARAHE o x EEARE RSB -
ARG SRR DR - HURTRGRY x BEEE - v BEAR e B RS -
SO RCH - A8 BRI WA RE R > B JFRE R B AH 2 B e (IR P (R AV R L
W08 EL—8 -

4.1-20 /> A ~ B WARESFES x i v

4.1-20

4-28



4.1-21 F > C ~ D W BLSIFES y dil -

4 -
D (-1, 3) C (1, 3)

® 3 ®
2_
1_
0 "
T A\ 7
-3 -2 -1 |0 1 2 3
-1
&l 4.1-21

A P~ Q IR x fih > H P R (ab) - Al Q MR (a-D) -
A P~ K WREEHER y #ih > H P RS (ab) - AT K B (-a.b) -
W& 4.1-22

K(=a,b) P(a,b)

Q(a,—b)

4.1-22

4-29



48 4.14-1

A@+2b-D) &= B(4-5) 7 Atkta tE £ B FRa b2 & -

#iE
A~BRged & Fl x Bfhdnl >y BiRs 40 R o

N a+2=4
PRI AR S 15

f2i%a=2 -b=-+4

[y ) 4141
A(@-Lb+3)? B(35) 5 AfkT 6 + £ &enad g rfa b2 i o

548 4.1.4-2
A(@+52b-7)2r B(b-13a+6) 5 AtkT o + & & B FRAZAEIE -

FiE
ABAZE L » Tt X BikApl oy BiES ApF o
o . a+5=b-1
PSRBT AR oh_7-3a46

#a bz B~ ABEAE:
X Btk a+5=(-D)+5=4

4-30



y Atk 20-7=2x(5)—-7=3
A BRI (4.3)

LN
#-a-bz2 @R > BEEAEE:

XA b-1=5-1=4
y A% : 3a+6=3x(-1)+6=3
#BELR i (43)
ABEEBRES BE L > BEML  wF R

[3%]) 4142
A(@+2b6-a) ¥ B(4b-1) 52 AT s t £ 4 g FRa b2 B Baaf -

4-31



|48 4.1.4-3
BTG b A(23)2 B(a,b) #H#>t x > B BLAE
g

A~B A B X X AEEARRF oy BT SARF dco
Fl Bex BdEE 20y AL -(3)=-3

Yy
4
A(2, 3)
3- L ]
2_
1_
0 | X
-1 0 1 2 3 4
-1
-2
B
_3 [ ]
@/ 4.1-23

4-32



[y ] 4143

BTG 10 A(-2-3) # B(ab) 4 y B 32 KB B AE -
y
4_

3_

)48 4.1.4-4

BHET &+ oo A(2a+1,2-b) 2 B(b,3a) #HAL >y #h o R F A B
s

A~BA Zgtfistydh X BT SApF ooy BEARR o

X B3 4405 det 2a+1=—(b) > i ff ¥ 2a+b=-1

yfi%%l—#ﬂi‘? ; 2—b=3a s it @ ®#3a+b=2

2a+b=-1

IR il -2
P A {3a+b=2

f2i%a=3 > b=-7
Ko AR X B D 2a+1=2%x3+1=7
&~ ABLy A : 2-b=2—(-7)=9
#AgEES (79)
B #:ifh 5 (D32) =(73x3) =(-7.9) » # B AT, OHAEy #h > 5§ 505 -

4-33



[y ] 4144

BT e + oo AGa+Lb+1) & B(2b+1-2a) A X fh o FE R A ZLA R o

4-34



4.1.5% ¢ B s E2eH

FEERE P L > FAP AT DLF B ER SR A — LR ST - P =i ~ RGIEHIIETS
55 o & 2t m] DU A ARt RS L B P A A R B s -

RAPEE =&+ 7x2
RAFPHR=R’RXE
= AP R = ExE+2

)48 4.1.5-1

4ol 4.1-24> £ 325 ABCD ¢ > A ZLEHEL (L2) o BEhatE s (L) s C a3 (3])
Dghats i (32) » A FE > A5 ABCD eh% & &2 6 4 o

A

).

PEERE O FAFRARNLAT SRR
» E_A~B A BhenpEdpr e B C 3 BhehpEdy
FOBRFOXEEARE > PIFERS Yy R F DT HE -
FARTay BERE > PIIERE X A EApRPEHE -

y

4
3_

A1, 2) D(3, 2)
2_
1_
ol BOL C(3,1)

-1 0 1 2 3 4 5 X

-1

B 4.1-24

4-35



A~BAaBEF5 XAtkiplk » FIPEEHRL Yy AEAPR DG HE o
A~BRE# 5 [2-1=1, ®E 2 a555 5 1o

B~Ca g%5yaikiph » FIPLEEM L X A EAp R G HE o
B~ Ciedts ‘3—1‘:2 WM E S AEHE R 2

£ =25 ABCD % £ = (1+2)x2=6

£ 2 A5 ff LA X

£+ 35 ABCD & ## = 2x1=2

E A ABCD e £ G 6H = aff s 2T H o

[5% ] 4151

4@ 4.1-25°% 325 ABCD ¢ A B2 (1) B2 Ak s L-3) C &t % (3-3)
Dgbiate s (31 » 4K > 25 ABCD e% & 27 6 #4 o

y

2_
A1, 1) D(3,1)
1_
0 T Ed
-1 |0 2 B 4 5 X

-1
-2
-3

B(1,-3) C(3,-3)
-4

B 4. 1-25

4-36



)48 4.1.5-2

4ol 4.1-260 = £ 45 ABC ¢ A B S (1) B AR (2D - C 24k 5 (25) -
#FRzZ 435 ABC g o

#iE
= &35 ABC & ## * Ax® +9= ABxBC +2
(242 AB it 4 A B B BLenjed » BC 1 £ B Bh2r C BRPGEAE o )
A BABFL y BRApF o FIS SRS X R ARAPF G HE -
AB=|-1)-2/=|-3=3
B~Ca 515 x Athdn e > FIMMEEHR G y BFAR R NG HE -
BC =[1-5/=|-4=4
= &35 ABC w ﬁzﬁx%+2=3x4+2:6
ZEABCH AL 6T H (o

C(2,9)

s
X

4. 1-26

4-37



[3%¥ ] 4152

=& ABCY A BRRRG (F12) > BEERS (-1-3) - CBath: B3 > k=
&5 ABC ¢hs #f

|48 4.1.5-3

4o B 4.1-27> = iﬂ} ABC ¥ - A )iz\k.}j,"f;‘}‘jf;, (—2,0) 'B ;L}‘!;,}'_j‘ﬁ._% (4’0) ’C,g‘.h}j_ﬁ"é (2’4) ,
wR= £25 ABC e Ff o

s

fi

£ 25 ABC & f# © Aix® <2

% i AB - AB=[4—(-2)=6

% 5 CBER X pherpEd > o ey RHRnG $E > F 4] =4
425 ABC ehh ff = Ax% +2=6x4+2=12

$ABCH AL 12T H o

Jit

"

4-38



C(2,4)

B 4. 1-27

(53] 4153

= &5 ABC ¢ A AR5 (03) »BEhatki (0-3) » CgtR i (B1) » 2 k= &)
ABC 9 ## ©

4-39



H|4E 4.1.5-4

hofl 4.1-28 > = £25ABC ¥ > A g AR5 (2-2) »BEtR: (4-2)  CAiks

(2,2) » 3= &35 ABC ehd 44 o

A
s
®
®

It

I

Y

425 ABC & ¢ :

Y

ETIRS

X8 +2

AB > AB=|4-(-2)=6
CELT| AB thikdt > d C 17458 582 AB> DEL> d B]3;7 oD BLa L % (2,-2)
CD » CD=[2-(-2)|=4

£ 25 ABC eh 4 = Ax% 2=6x4+2=12

425 ABC o # 5

2L 3 H i+ o
y
3_
N C(2, 2)
|
|
14 |
|
0 |
3 I Iy 0 1 é 4
y |
|
|
o &
A(-2, -2) ] D(2,-2) B (4, -2)
Bl 4.1-28

4-40



[y ] 4154

= & ABCY ARG (-24) BRAKRS (2-2) » CBadRs B @ # k=
& 25 ABC e # -

4-41



4.1.6 & %' 4g

£ 4.1.1 gip > RIE 48 T RIEINEARESE > AE 4.1-29 -

BTER 3  F—ZR

‘5 24 3 2 21 ]o 1 2 3 4

F=&MK S5 R

B 4. 1-29

Fr—RIRTPHIREAR - x IR IE » y FEAR R IE - F () B
FBRIRTPHVERE - X FERRRER oy BERERIE > H () R
FBERIRPHVERE - X FERERE >y Bt R > A ()RR
FVURIRIPHIFEAE - X RS IE » y PR & A (1) 0 -

ASENHAPTRE B  MAESRPRA AR R -

4-42



|48 4.1.6-1
BT 0 F 8 (@) A ¥ c %0T fT A A BA U - RS I A
(1) (-ab) (2) (a-b) (3) (a,ab)
(4) (-a,0) (5) (Ob) (6) (-ab,a)

s

(@b) A%z % B85 LT 5 (—+) > Fa<0-~b>0-

(1) a<0—-a>0: T (-ab)erx A i1 »y By 51 o
BEELT L (HH) 0 F - %o

(2) b>0—>-b<0 - T (a-b)crx Atz f »y Aths 5 f >
PFELAT R () BFZ o

(3) a<0 ~ b>0—ab<0 - (aab) shrx Eths f >y Ay 5§ >
BELEAT R () B

(4) (a0)sx B3 2%y BiRiF o xiht o

(5) Ob)x Et:s F y Bi:? 5% > ydht o

(6) ab<0—-ab>0; F(-aba)hx B i >y B4 >

BELA AL (50 AT §1T e

[y ] 416-1

BT e o F8@b) A% = % RTAE AN AT Ui AR ph b

13 (b,a) (-a,0) (-b,a) (0,a) (ab,b) (—ab,—a)

Pt
bo

B e
\TT‘ﬁ- )
:

4-43



|48 4.1.6-2

BT e b rah(a-ab) A% - %' KT AL LA B ATR- %A vR- Bl gh

b

(1) (a.b) 2 (ab,%) (3) (b-a)

i

(a—ab) &% - %> B8 LT 5 (—+) » TFa<0 ~ —ab>0 -

—ab>0—ab<0

F15a<0 > 7#Eb>0 (Fa bg]> 0 78A ab g < 0)

(1) a<0~b>0> @by x s f »y Bl
BEAT R %D 2o

a a

(2) ab<0 - E<O , Evv(ab,g)ﬁvx BAEE A oy RfEs 55
FELEAT R () R %o

(3)b>0~-a>0> T(b-a)chx B2 r >y &gy 20 -

BEAR S () 0 B¥- R0

[Ry ] 4162

BTG oo FE(-aab) ¥ e 900 £ ] E BEA U] AVE- O0TA R R

o

L3 (a,b) (-ab,a) (0.-b)

e
o

B e
s

4-44



)42 4.1.6-3

BTG o FEA@TL247) G F 2 SOUN 0 T ABE] X pREEAES 1o B A BT
y shiedg g 5 b ?

HiE
ABEF| X BhEEZE 5 1> Ty AL [ & — 1 (1)
ABLA S Z G52 Pary Bk i f oo (2)

d (D2)F Ay ks —1

y At : 2a+7=-1> ¥ a=-+4

Ma=—4% r x B a+l=(4)+1=-3 > ¥ x A5 —3
ABLF) y fhEEAE S X AR ehg e |-3=3

FABD Yy fhiEH S 3o

A (a+l2a+7) y

® 4.1-30

[y ) 4.1.6-3

BART G Lo Ba(0-9b-1) £ ¥ = g o r BERI| xpuiEdE s 40 BB BTy
PRFEALE S > 9 y

4-45



4.1 & ¥4
¥ 4.1-1

WA 1-3] 2?1 & 3Fehmind o &g 1HE(F, B)RET > blde]

Behin ¥ 8(2,4) - 5% F T AR AL

57 B | E
E B ) 1B T fe
N | 5
5 - B Ak
5 - B % o) %
-1 %217 %z Fefi %I
@ 4. 1-31

(D)) 2ehiz8 & (2) ] A% B

() ] speni= ¥ A (DHFe P g% 4

(5) sk 4.(3,4) 4 (6) & (3, 1)enE_

4-46



¥ 4.1-2

y
51 )
A
4_
3]
E
B 2] *
) 11
0 5 X
5 -4 -3 -2 -1 [0 1 2 3 4 5
-1
-2
D
-3 ®
F
L ] ’4'C
-3
@ 4.1-32
(DA 22153 (2)B 8 13 (3)C B2 4
(4D 272 1 3 (5)E 8 13 (6)F 2245

¥4 4.1-3

TR PR T A L B
A(23) ~ B(3-5) ~ C(-25-4) ~ D(-4,0) ~ E(-3,3.5)
y

[ B T * I * I N & ) B ) |

| | | | |
n L [#Y] %] —

4-47



Vi 4.14
AT oo KT AL LT X hE y phehiEE
(DAMG—4) 7| X pherpeipd B £ > |y sherpei 8 B F o
(2)B(-86) | x gherpedp & H =K > Dlyghapedpd  H=E o
(3)C(25-3) 3| x pherfedp ¥ H = £ > Flydherprdpd  H=E o
(AD(-5-4) 3| x herpedp ¥ H=& > Flyphepedpd Hi=L£ o

BAHET 5 L5 A(44) B(B4) ~ C(4-3) - D(-34) = B 3R Vi Bhfe X BhiiE

¥4 4.1-6
EAREL G -BAGCL-2) KARAIYHB2BECE Lt H B3 BE L
SRR B 0 nm e B A9

¥ 4.1-7

BRARTG L AR R 2RI R L b A B R BT

BETH +F - 2P@+ha-b) > FPoRLe tBH 10 BE - Lot B8 7B
¥ ka5 Q62 0 fa ‘bi@-i P o AR -

4-48



V4 4.1-9
F - BISMRAAETG P ARG LA 28 2 234 3H o Eed Al H o
B g3 (0-1) RIAZEAELZ P 2(K 5 XPhd v ;A 5 y#hiw)

VAR 4.1-10
ARETG o 7 d REENFE > LEXEhe L4 b Em o B ATA2H = FliEA
B B
(DA bR e 3
(2)A L3 X fhenfedt 5 °
(3)A B3|y fhepEd 5 °

¥4 4.1-11

WA S RART G e B F AR X hPIER R 40 Ay PR30 T A B Y

= %N QAR S0 Y

&_J_‘fgr"‘—l!i_f ’ %,&Z&A(Ba—S,a) ’é-_t)/v_: ?U”—lp\ » ¥ A%I'Jy%ﬁl}_’%ﬁ% 2 EIJA%!;E,J

¥ 48 4.1-13

BETH > FaE(a2) 2 (L)Eg 4 BE L > Bla="?

4-49



¥4 4.1-14

AT e ooz d (S67) N e (HEr 28 %) B BE >
£ (Er &7 ) B BH =% v FE R

¥4 4.1-15
BART G 0 0B S B A(-3D) LR R :

¥4 4.1-16

AT 6 + > A(2a+bda-b) ~B(a+3b,a—18) 7 B3 fp At xdh o Fa b2 &
2 AR

YA 4.1-17

¢ R iETa b e A(2a+b) ~B(a2a+)E & o B ARLEE G o

¥ 48 4.1-18

¢ et g b ek A(a+3b3a-b) ~B(2a+b5)E & o B A BEAE 2 °

¥ 48 4.1-19

Amhmhs (5-1) % BB A B X b C B2 A BEHHAET Y b 3B C
5 ghen R -

4-50



¥ 42 4.1-20

LoEfa~bz i@

¥4 4.1-21

£ n BHREEA Y5 AR ~BO3) - C00) ~D(20) -

RS E S At L 26

¥ AR 4.1-22

Tl REO M S F XL A5 BE I AB RFS A6 BT
EBB L2 A5 BH L OBy § T AR

(DA A~B~C i

(2)m 1§45 0ABC £_fe faw 45 ?

(3)fm 125 0ABC h% £ &2 6 f# o

4-51



¥4 4.1-23

4o 4.1-33 > = #25ABCD 52 & 325> ¥ ABY X fhseB » 3w ¥ F 5| R4 ¢

(1B B4 % @ 7
A(-4,3) D
(2)D B4k 5 @ 7 . .
(3)w 25 ABCD 2 & #f 5 0 ?
L] L]
B C(2,-2)
@ 4. 1-33

VA8 4.1-25

AR &

+ 3 =2-A03) ~B(0-5) ~C(4D » # %= &) ABC hd ## -

o A(M2m=3n) & x > B(BM—-3n—-3,n) &y ik F o

» Bl= &35 AOB e ff 5 T H o

4-52



¥ 42 4.1-26

heBl 4.1-34> £ 225 ABCD ¥ > @ e AR L (23)  CE AL (3-1) > ¥ ABE
Xphd-® - & =25 ABCD 0% & o

51

A(-2,3) ¢ D
-—

2

1

o
54321012145

C(3,-1)

[ I L

51 ¥

>Q(2,2)
X
547(012345

4-53



¥4 4.1-28

T AV AR BN W ATR- RTPN NvR— (R b ?

}ﬁ

(2,0) (7,2) (-5-3) (6,-2) (0,-8)

I

B
ih

e
:_\-A— =

¥ 48 4.1-29

F2a>0b<0 BT &P 2B W AP AN NvR— B A REh

13 (a,b) (-a,0) (b,a) (—a,ab) (0,—ab)

PR
¥ A
T

F@b) A% = % plT A ¢ L Ehs B Avi- G NR- R 7

1, (b,a) (E,%) (b—a,a) (a2,0) (ab,—ab)
a
PREES
B 1%
¥ 4 4.1-31

F'*
=

GG b e argk(ab) A% - % ogh(c,d) A% = 25 plak(a+c,b-d) A% A
% P 7

4-54



4.2 & = ~— 3 4230 W 35

4.1 Birp3RMEE T HARERE ERIVRR - AERGE SR = ERBH ot — ROt
R S E AR L

4.2.1 % F = A- X3 20 HH33

A =t —X 5 - x-y=0
HAPRF ot — KT x -y = 0RVEE B R - A (55) ~ 33) ~ (22) ~ (0,0) ~ (4,4)
FHIRZAH - RE LB RO A E AEEE - AE 4.2-1 -

y
® (5, 5)
5 @
o (3, 3)
3 ®
2,2)
2 ®
(0, 0)
0.
' X
-6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7

-1
-2

(-4, -4) -3

L -4

4-55



ke 4.2-1 AR RHIEAC > ISR —RELR > A& 4.2-2

FE L I XOEAE S RE4R -

IR B G o] DURE — iR EL&R > AT LIS PR R P = T — O R T -
HFELRH e — TR AR SH A [FIHEE - B b > SRR E
AN T — Ot =Y -

4-56



T Ay BT A A RSy =260 R AT A E A B ET G
iR o 2 R A

X 5 3

y 0 —2 —5

#iE

SN R X-y=2
(Dx=5pF» (5)-y=2 - jaif y=3
(2)x=3p » Q-y=2 2@ y=1
(3)y=0pF » x—(0)=2 > f218 x=2
() y=-2p > x—(-2)=2 > 218 x=0
(5)y=-5p > x—(-5)=2 > 1219 x=-3
B4R

y 3 | 0 —9 —5
b T G

y .

4 (5,3)

37 °

2 (3, 1)

" 2o °
R i G A
5°4-°3-2°1/01 2 3 4 5 %

-1

©,-2)
(-3, -5) -4
. o

Bl 4. 2-3

4-57




[y ] 4211

T 4 ¢ oy
vy E RS
— 7""— _’/. 3
= > Al
I 2X_ =
y=1cjz » #=

BN
F_&
=
<k
S
S

4-58



AAETG A Ao %3 frN x—3y=35F7 -

FlaZ o PR ORAE - FE R TUAP R R Y P8 wiE R

T g b B gD iEed B RTT o

F_*.
B

#-x=0H» x=3y=3> #3(0)-3y=3> jz¥y=-1- % (0-1) 5 - f# -
#-y=0%& » x-3y=3 #F]x-3x(0)=3 > j2{¥x=3 - ¥ (30) 5 - f% o

#0-D)Ffr(B0) % AAET 6 + » L uEst S BLHAE M o

® 4.2-4

4-59



[y ] 4212

ARAETH PEH A A 3 4N x+y=55F7; -

5]

n

2]

5]

.

. 0

-5 -4 -3 -2 -1 0
-1

- 2

-3

-4

-5

48 4.2.1-3

ARET G VE - - X3 42N 3X+2y =6 hE A

iR
#-X=01" » 3X+2y=6 » #3]3x(0)+2y=6 > f2{Fy=3 o
#-y=0% »3x+2y=6 > #F3]3x+2x(0)=6 - 21 x=2 -

#(03)4r(20) % A AaET G + » T UFL B BERLE AR o

4-60

T03) & - ji# -
T (20) 5 - f* e



B 4.2-5

[3% ] 4213

i T A= A %3 4N AX+3y =—12 ch|] A o

I~
o

4-61



WA 1 B ot — KO EI & - TR B S BRI e
AR x=k o AERER RBFEE x BECH Ty SHVELR -
ARy =h > RIEEE &P T X SiEEE y SRV ELR -

/y /\y

P

® 4.2-6
eI axtby =0 > e 8IH & 0 » A RyRE (0,0) AR EEZSTRT

(ax0x+bx0=0) - APAIEE R A B 00 i i R -

Y.

B 4. 2-7

4-62



47 4.2.1-4
ARET G FE - Ao 3 N X=3 B o
i
PAES A x=30 0 R AAfESY BRL B PR XKL 3T -

T (32 ~ (35) ~ (31D ~ (30) ~ (3-8) % 2y AjE -
Adppegld s f(32) (35)  Had LAtk & IE

y
(3,5)
5- )
4_
3_
(3,2
2- )
1_
0 | X
1 o 1 2 B 4 5
-1

® 4.2-8

[y ] 4214

BREETG P E N Ao xRN y=-2¢ 3 -

4-63



4 4.2.1-5
AT G P H T AR
(1) &8 (- 1,—2)“1EX SRR
(2) & (32) 2 T {7 X fheh

\M

£

FOE A

#f

(1) &2 X fphene 2 5 445 o , y
LA AEET R e (-1-2) -
B4 i B R "
0
3 -2 11 o
p
(-1,-2)
® 3
-3
Bl 4. 2-9
(2) T 7 Xxphehe A -KT 4 o y
A A AT G 401 8E(32) o 41
S ORI s pd S 3]
(3, 2)
5 °
1_
0 T
1o 1 2 3
9

® 4.2-10

4-64



[3%¥ ] 4215

R ET RIS D
(1)iEE(2-2)r £2 y ez

4-65




|48 4.2.1-6

BT S FH D - 3 AR 2x=3y =07 -

s
S A RN FEIT R0 B9 5 ERENE A
#-x=0 » 2x=3y =0 » {#5]2x(0)-3y=0 > f2#@ y=3 - *(0,0) 3 - fz
#-x=31% » 2x-3y=0 > @5 2x(3)-3y=0 > 2@ y=2 - 7 (32) 5 - %

#00)4r(B2) % AAET G F > TS BLAE R o
"y

G.2)

X
Bl 4. 2-11
[y ] 42.1-6
,lf—"—]:‘-l-_*firl"i m _F % - - x> ;‘f’_i\“ —4X+3y:0ﬁ7]%];|3 °
Y
5
4l
al
5
"
0

4-66



FERR P ERYESR TR UE - 8L x @A - y FEAR R 0 - NIE - FRIPTETECKESR
B x gl s ik y = OO A AR AR AT » [Bl e A RECK AR ER y Il Y S 8E » 7f x = 0
A=A -

48 4.2.1-7

BT R G- AR AR 2X+y=4 > R
(D¢~ 2 32 X b~y dhin BhE AR

(2)3 2 RE D ghlfl = h= & 756 fi
(3)¥ B A3 W HVRR % *L?

i

(1) #-y=0%&»2x+y=4 » #F512x+(0)=4 » j2F x=2 -
B X g5 (20) -

#-x=01 » 2x+y=4 > @1 2x(0)+y=4 > jzgi8 y=4 -
Zypha i (04) -

(2) 4-®l 4. 2-12
BARX+Y=41F FhiE S = A5
Bs 2 ((00) 71 (20) 45 2)

% 54 ((00)2(04) sedr s 4)
A & 2><4><%=4 (= H )
(3)4rB4.2-12 " EMAEFES = %L o

4-67



[y ] 4217

BTG G- AR fNE5x—4y=20> &

(1)
(2)
(3)u

BOAE X fh oy fhen BEA R o
B A fhF S hz £ 255 f

ERT AEIRE %Y

4-68




4.2.2 % KE &R

4.2.1 /NEATPRRMIERE T e ot —ROTREAE L ETY - AR > FAFTREAEK -
SRl F S B W (R AR R T — RO R -

TP FE (] — (T2 TR A AT LA ax+ by = CAHErT » (HEBEFR I R A
y =ax+b it -

o -
3x+2y =9 —5x+2y=—4
G 2y=-3x+9 FIEE 2y =5x—4
y=-3x2 y-5y o
2 2 2

Byt SR y =ax+b Ay =0E 2
NRIEE—2K - e AR GEEAEEEEL - AIRAE A a » b [ifE -
BAPT AT LU o — I e s\ Akttt a ~ b 2 fH -

PlranEEEpE b o 5A EaEE 13) ~ (L= Rik: - FIVERHRHEGRES - 72
JeRt TRE Ry Y =ax+b o 287 BIRF RS AR O

A @L3) —~ 3=a+b (EE§Ea+b=3
RA(-1L-) — -l=-a+b (Ef§E—a+b=—1
BRI TR
a+b=3 ... D
—a+b=—-1....(2)

HO+@HF2b=2" fi#{Gb=1
b =LA > fEHFa=2
PERPALE T i L3)  (-L-1) R E L 2y =ax+b o g y=2x+1 -

4-69



|48 4.2.2-1
$4d 36 (12) 4 (21) 1 52 A2 -

e

HERD AN L y=ax+b o RS A u S BAERN
A2 :2=a+b *~fFa+b=2
A (2) :1=2a+b @ ®2a+b=1

oA HE T RN L

d Q- ®Fa=-1
A#a=-1&8 (1) 2% b=3
B

[Ry ] 4221

Fil 1§ (L3) fr(24) ehE 53 4250 -

N2
1_
0
-1
® 4.2-13
oy
.
.
.
.
|
0

4-70




|48 4.2.2-2
Fid 18 (L4) 4o (2,3) ehE 4 4754 o
R

WERS AN L y=ax+b o FRtE A u KA gBLE RN A

o~ (4) c4=a+b - fiFa+b=4 6] Yy

Ax(23) :3=2a+b i@ 2a+b=3 \5

BT A o N
a+b=4 ...( . (2,3)
2a+bh=3....(2) |

d (-0 #Fa=-1 .

fF#a=-1% ~(1): f2¥¥b=5 0

B AN E y=—Xx+5 o 1 2 3

B/ 4. 2-14
[y ] 4222

$3 18 (2,2) 4r (L4) thE 8- F2 5 - y

5]

al

3

0]

11
5 4 3 2 1 i 0o 1

-

-2

-3

-4

-

4-71



|48 4.2.2-3
L 18 (LD 7 (-2.2) D2 7 250
iR
WE AN 5 y=ax+h o A A uKa AR s x

mx(@L-1 : -1=a+b i+ @Fa+b=-1
wr(=2,2) : 2=-2a+Db v 1§ 1% —2a+b=2

EROR Rl 31 g
{a+b:—l ...... (1) 223
-2a+b=2...(2) n

d D-(2)Fa=-1 . .

-3 -2 -1 1 2
g#a=-1¢r (1) 2@ b=0 BIRNCE)

BRSNS Y=-X p

B/ 4. 2-14
[Ry ] 4223

it 18 (1) 40 (2.2) 3 S0 A2 - ,

5]

al

3

0]

11
5 4 3 2 1 i 0o 1

-

-2

-3

-4

-

4-72



|48 4.2.2-4
Fid #8 (-1,-2) v (0,3) tE s> 4750 o
#fE
HERS RN S y=ax+h o A4 w#a BafE s r

Ax(-14-2) : —2=—-a+b ‘¥ -a+b=-2
“x~(03) : 3=b “ i Eb=3

o B ARt

b=3 .. (2)
B(2) %~ (1) #Fa=5 PR
B A7 S y=5x+3 1
A, -p
1,-2)
@ 4.2-16

(3% ] 4224

F38 18 (0) e (-12) ehE 4> 4250 o

4-73



£ 4.2.1 8T FAPIEL AR TR B R AR R
AR x=k o AERER RBFEE x BECH Ty SHVELR -
ARy =h > RIEEE &P T X SiEEE y SRV ELR -

REAGER - 25 AR B X P T y @l - AR AP =0 x =k
HEGCHT xEEER y # > AIEITREAIEA By =h

iE (S FT LU B AT K -1 T B R ARy ELGR fE= -
PanfEck A (L2) HA-7 x SR E AR TRE -

HAFIRENAT x SEVER AUy =h - ks Q2 By y FERERy 2 -
NEE R HEZBHESR TR Yy=2 -

.f\y
3_
1, 2
2
1_
0 X
2 -1 o 1 2 7
4

B 4.2-17 > y=2/J[EE

4-74



|48 4.2.2-5

FALE (12 2 LBy phehnE MO e

s
-7 ydhene R AR 0 A58 5 y=h
(-1-2)chy At —2
FHRERIARNH S D y=-2

[y ] 4225

Fid 5 (3-2)F T {7y fhenE RS AR o

4-75

| 0
-3 -2 -1
-1
(-1,-2)
& 2
-3
B 4.2-18
oy
5]
4
3]
"
n
0
1 o 1 2 3
1
2
-3
-4
5




HAIFE R AR > —E A LA E A R B4R > (B2 =R A —E T -
G =R —RE R L B R =R h4R -
Y0fE 4.2-19(a) » =HE3EGR - BAEE 4.2-19(0)F - =BIRULAHELER T -

y y
\ A \ A .C
B B
C
X X
~ ' ~
4.2-19(a) 4.2-19(b)

YARGE =B SR ARIE ? M A EREE WAL - KGR B Rzl 28
&R =B UAE(E e > AReime tETRE > RI=RESER - Wfimle - s FhaR -

48 4.2.2-6
BT 5§ 2 B ALS) BOY « C2D) 80 2 B LF £ 8-
#ps

AR BA T LR AGARRNER IS L F BT AT R o
Foipk fohid 3 A(LS) ~ B(0,3) & BhenE AR

WERS AN G y=ax+b o RiE s w#E-ALD) ~B(0,3) A gk~

~x(15) - 5=a+b v i¥a+b=5

#“x(03) : 3=b i Eb=3

4-76



B(2)E ~(1)iFa=2
i 8 A(LS) ~B(0,3) @ BLeE 4> A5\ % y=2X+3

B¥APLE g5 C2-DAT y=2x+31
#-(—2,-D) * o y=2x+3

=yt y=-1
+ 341 2X+3=2%x(-2)+3=-1

+3 s v (C(-2-1) y=2x+3+

It ASBrCzBi M

[$% ] 4226

}j-_*%i"l m 'ﬁ = F’z\!:' A(31_5) N B(O,—S) N C(_31_1) ’ Eﬁ_’ilj %Q—LLL = 'ﬂ‘l:,{?, i;l '59%1\ °

4-77



38 4.2.2-7
AT e b5 = 8 AQ2-2) ~B(0-1) ~C(-21) » 2lért = B E T L8 -
#iE

FETZ BLE T LR A A BRI IR N L g F BT IR o
Ak i iEAR-2) ~B0O-D A ZhinE AR

WERG N L y=ax+b » KA w#A2-2) ~BO-D)A &~
fx(2-2) 1 —2=2a+b it ¥ 2a+b=-2

“»~(0,-1 : -1=b it #b=-1
B o IR fg gl
2a+b=-2 ...
=-1 ... (2)

1
B-2)R ~(1)F a:—E

1
WiE A(LS) ~B(0,3) 3 BhenE A5 fest 5 y=—0x-1

) 1
BEFAPLFFCE2YLE py=—ox-11

® 1

2
- N y= -2, 1
Zy=1 N( .) 0 . X
-3 -1

1 1
4,5\ —Ex—lz—ax(—Z)—lzo

1
2 F e T (2D Yy =-ox-1l

FlP ASB-C =22 £ _ 3 A(2,-2)

4-78



[y ]) 4227

BTG L 28 AGBD ~BLO) ~ C(2-9) - =¥

> |
< =
f*ﬂ

™

|+

A

{4 4.2.2-8
@ sl fRT G b= 8 A(-1-9) ~B(B15) ~C(c2c+D) » k- B AR 5 R
(D) 2 &3 258
(2)c 2z &

#iE

P eRPAB-Cog2s > Ao i ANBAagRkd s M3 258 > L #C

LR N ARG AE  ScL | e

WE M AN L y=ax+b o Rs A [ #-A(-1-9) ~B(515) A Bk~ -

*x~(-4-9) : —-9=-a+b v ¥a-b=9
* ~ (515) : 15=5a+b iv i3 1#¥ 5a+b=15

4-79



B oA B 3 fg sl
a-b=9 ... D

{5a+b:15 ...... (2)
FlH S22 (D+H2)ED
a+b5a=9+15 = 6a=24 = a=4
#-a=41% ~(1)EFF
4-pb=9 = b=-5
i i A(-L-9) ~B(15) @ BeE & AB5 L y=4Xx-5

#-C(c,2c+1) ~ » y=4x-5
(2c+1) =4x(c)-5
2c+1=4c-5

2c=06

c=3

Flpt AR BLE AME A ARV G y=4x-5-czZzZ @B 5 3o

[3%]) 4228

@Rt et =2 AG4) ~B(-L-4) ~C(k—K+D > - At o ER
(1) 2 3 4250
(2)k 2 &

4-80



4.2.3 & = ~- X3 N iF

HMELRE T e — X Ge AV - £V EAVET 2 —RESR - AN EER R
{8 e —RGEAEEAEEREPE E > HACHA TR R ? A/ N M TRHERCER
N1 Y v/ VAL 52w S G e

S{4E 4.2.3-1

e - BTG P F T A S AR hRA) 0 B R S S fe R g

X+y=4
Xx—y=0

#iE
Broappisoudaiz, faRi )i RES
X+y=4:
#-x=0% » > By=4 > B i (0,4)
#-y=01 ~ > @ x=4 > B35 i (4,0)
X—y=0 :
#-x=01% » > @y=0 - B35 i (0,0)
#y=31 » > @x=3 B2 8 (39
% 1 BAS 0 4@ 4. 2-22

d g]ﬂj?u—g o BB MR- B T RERL (2,2
ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ%i*ﬁﬁ{

Flr Aoy 202 > (1D)+(2)1EF2x=4 > - f§ {#x=2
Bex=2H8r(1) By=2 pm= N2 j25(22) > R EARE o

d AEEA T _,-zi—riﬁ LR BE R R R (3 ﬂu]ﬁ#%}i‘mi-gﬁi\;é_hﬁg o

4-81



|48 4.2.3-2
= BART G b F AT A2 S e A 3R 2 gt e
{ X+y=4

BroflsruPhafiz, PaRFHEMR
X+y=4:
#ex=0ik ~ > @ y=4 §2;:1 5 (0,4)
#y=0 » > @ x=4 - F]7;i % (4,0)
2x+2y =2 :
Hex=0 o~ @y=1> K3 (0]1)
#y=01 ~ > @ x=1> B i (L0)
1 B2 0 4o Bl 4. 2-23

B 4.2-23

(2):2 # : x+y=1...03)

Flr depif 22> (1)—(3)F0=3>2 £ &7 > R afF o

d AAPT Ui c ERERIBATFREME S N RE

4-82



bl - BTG P ENTAE S RN R RIS S RN s

RS T RN F TR Y B
X+y=4:
#X=0 % » o 1 y=4 > F7iL 6 (04)
#y=0 » > @ x=4 - F]7;i % (4,0)
2x+2y=8 :
#X=0 % » > @ y=4 > F7L 5 (04)
#-y=0 » > @ x=4 - F]7; % (4,0)

1 E A 4§ 4. 2-94

B 4.2-24

dRAF g o3 ERE L
BEAP LB S 0

(2)+2 17 : x+y=4..(3
Frr by 22> (D—(3)F0=0> 27> 25 £V EfZ-

dAEAPT g FAEMIAENES I NG RS R

4-83



A B =B GIRE AT AR - R E &R AR 2 E B A AR ERYEIE A 2 —%h ~ P17
B =i o MM ES =R B2 20 #E s —BEHI ST - ArAATLL
PR —4HAE -

AR TR T R S — B ~ T~ EE ARG ?

ax+hby=c

@&ﬁ%ﬁﬁ%ﬂ{ crby—o, BTGB

b,
N
1 bl
2. %a—z b, ig B 5 F24H B A
e A b1 G N
3. 3 a, b ¢, HI L 5 f24H B IR 25 4R

B A mTH = (E PSR EE

o |x+y=4
PHE 4231 BT, g

a‘1:1 ~ b :1 ~ :4 ~ a2:1 ~ b2:—1 ~ C2:O

1
T TR A — e

X+y=4
AR 4.23-2 BRI TEEUE 2X+2y =2
a‘1:1 ~ bl:]' ~ 1:4 ~ 2: ~ b2:2 ~ C2:2

1 1 4 s57
E = E * E Tﬁﬁn H:tjiif Zﬂ@%

X+y=4

~b=1-c¢c=4-a,=2-b,=2-¢,=8
4
=g+ THER I TR IR (A

4-84



) e AL Vi Z
FEREREFE > F(E T — KOG\ E Ry R B4R -

(1) ERFRESRCH R ATESRAVACREE L T e (A% -
() EMRESHT WA > AU I e U -

Q) HERIRELRES - AR SR, - Fr DU 5 e s VE SR 2 -

R 5 EL AR AS IS T -

y "y
\\
/ \__X_‘
(Q)WIER AT — (D) &R T
i)
W 4. 2-25
o) AXTDY=C _
BRIy FEHTHRBSAGELS
2 2 2
el Y L
ﬁ & INTA by )| VAN vl
e WESGAES B | foE e
2 2
ARG RIEL ST s
a, b, «c, s
b, ¢
e B e
2 2 2

4-85

(C)MI &R



3X—-y=4
B[ Ao F AR {3X+y L FRAMBET 0 BT L F R -
2
y
3 1 L Dleolig H 4 Al \
g;t ) F] ﬁﬁtmﬁzx\pﬁ L3 - e iz ) (0, 2)
Hep AR B A R F G N AR
X-y=4":

#eX=01% » o 18 y=—4 » F;i & (0,-4)

Hex=1 o @y=-1- §)i & (1-1)
X+y=2":

#ex=0 x> @y=2- §753 5 (0.2)

Hex=2i x> By=—4 > FA) i (2,4)

B2 0 4rB) 4. 2-26 -

[y ) 4.2.3-4

4-86



B[S A XTSRS {Zt(:i);:lﬂimﬁéff X RRET S L F AR -
#i#

Ezlg,:g¢—,!ﬂ&ﬁ%ﬁ@ﬁ%"ﬁﬁy

2 -4 -4 4 '

Br N AuB AR dsd D E AR o~y

X—2y=1: 2

#x=3%r o @y=1- B2 E ()

#y=01% » > @ x=1> F7}d & (LO)
2x—dy=4 :

#ex=0 o @y=-1- §i & (0-1)

#y=0 r > @x=2 > B9 % (2,0)
% D B2, 4B 4.2-27 -

W 4. 2-27

[#% ] 4235

B e - B ﬁi‘{

4-87



HI T - KB RS { );;iy__lﬁimﬁéff » F AR e P F RS e
iz

i:—_Z ’ __2— s FptfRenfasg 5 T E LS Rt

-1 2 2 '

%ﬁwﬁ%ﬂjﬁﬂﬁﬁ’ BRE N ERE y

x-2y=1: ’

#-x=31% x> BFy=1> B35 5 (3D

(3, 1)
#y=01~ > B x=1> B35 1% (01 " (1 [/
—X+2y=-1: ' - | ' I

#-x=31% x> BFy=1> B35 5 (3D -2 -1 M 2 3
#-y=0% > #x=1> B2 & (0]) /1
HNWA) o ol 4.2-28 p
B 4.2-28
[#y] 4236
-5x+2y=10
ST Rl R {Sx 2y:_loﬁimﬁ&‘?" T kT e b DEA e
y
5
.
3
)
N
5 -4 -3 -2 00 1 2 3 4 5

4-88



4.2.4 & E R B #
AR EAY—RESR > £ ERE) 3 (BB - ARG A (R e ? AV NED
ieFe G S A B SR EEEPE_ EAS IR -

HEEE TR EIZ AT - PSR AR R TR B SR & (R (5

Fi—/NEIFR IR E R B4R X+ bly =G Bl a, X+ bz y=¢C, gAY T

¢

a b
ARG R 5y P

2 CZ

Ay x By BORERELEARE - NIRRT DURE x B2y BB bR AH RIREL -

MICPITESR SRR © ax+by=c Blax+by=c, (¢ #C,)

x-2y=1 ...(

IR 4.2.3-5 Eijﬁﬂl%ﬂ?ﬁﬁé%ﬂ@ﬁﬁz%{z)(_ ty—4.(2)

HIRFQZEFREL 2 > ATLISE] X-2y =2....(3)

WEE(DELG)H x »y HIREEEAEFERY -

NPT ES A A EEBIEE A ERY - NS EPTE AR X -2y =1 TR E
G ATLURATK SRR X -2y =k S5 FA A H Rk kK {E -

4-89



1
B h AR G & E S5 A 3 —dy =12 (7 » ¥ i B8 (21) thE M ARt

23X -4y =12T {7 ch & » 7 14K & 34y =K
T p AR TR A TR ES A

#-(21) % » 3x—4y =Kk :
3x(2)—-4x(@) =k

6-4=k
2=k
k=2

o
't
F_k
(=
q#g

y

B 4.2-29

TG b E AR AR 2X -3y =6T (7 0 2 BB (L2) enE M AT o

4-90




2
B ARETG L2 RS AN Xrdy=-8T (7> 7 id Bk

LY e s> 4750 o

s 1
y
B X+4y=-8T (FenE A 0 7 0% X X+4y =K 271 x+4y=5
MLl AL ) A AT REA S o T~ (1. 1)
1_
i&‘(l,l) RIS X+4y=k : \
D +4x@) =k 0 ! ! X
-1 0 1 2 3
1+4=Kk
5=k .
Fe MmN R X+4y=5
-3
i) 4. 2-30

BOARET G 25 R AN Aty =87 7 2@ B8 (D) chE B 2

y

.

N

.

,

.

: 0

5 2 ‘3 ‘2 "1 o
-1

-2

-3

-4

- §

4-91



3
PBHAAETG P EERIENY=4TF 7 mEE13) 58 B AN o

Flo @ EB03) > Fl 13w oA TR T2 e

#-(13) x> y=k :
)=k

y=4
4
|3
2- y=3
1_
T U T
"9 1 2
B 4. 2-31

A AN Xx=4T (75 P BRI HE RS N o

Y

4-92




4
PR ETH PEE R AN Yy=2X+1T 7> ¥R (L5) hE A AR5 o

AEE A ARG y=2x+1

AT T T aE AR ARV R A y=2X+K
* F & FHIEX S ax+by=cH5 ¢

(F15 T RPN & L g 7 )

Wi EE(LD) > #-(L5) & » y=2x+Kk Kk Fd ko
(5)=2x(D)+k :

5=2+k
3=k
k=3

(1,9)

SA
—}/—)/012

B 4.2-32

DI ERETG P EE RS RN Yy=3X-"1L {7 ¥l iFE(0,2) hE M AR o

y

4-93




feERTEATRE H o > FFTE AR T A1 B TRV ESRTRESC > £ AR AT PAE (U
HARBEHEE -

KAF P ES TR EEEEE) -

R R AE B ESRE)  BIA AS TR Y =X PR B L8 2
(B > 40T 4.2-33 - RUAS R s » i ARSI A 1 0 S P 54T -

/'\y
3_
By =X At A

28 ~isemE M

|
\
]
M
|
—
]
—
o
—
X
R
=

) 4.2-33

+_EXeg) 2 (E A B4R TR A Z Ak ke 2 B Al DU esc A B B ar B E—
B o PR RS AT S A E T B e e Aok -

4-94



PR —(E y = X _EAYEL > Blan@l) -
N HEEE E8E 2 B > LIRS A) 1: B3 2 Bl - WEERERAVER L -
(D) EreEh 2 AR y BEARIN 2 - WiE A3) -

FOERRAPI T EORAVEAR L AT AR AR © By = X P47 Hal i (L3) AV E&R -

STV ESR TR Ry y = X+ k> ) (L3) fUA -

@) =D +k
3=1+k
2=k

k=2

TR ER TR Ry Yy =Xx+2

R BT Y = X1 EEE) 2 Bk - BRIRVEG IR Y =x+2

4-95



BIAE 4.2.4-5 (%} o enE M3 f230)

WL FOE M AR 5y =-3x+kK

HE RS AN y=-3x+101+ B— g :
Krx=3,®Fy=1> %8 (3]) i M} o
gL (3D At Bd 3 H

Ty A4 30 A0 E AR S (34) 51
FT 78 A f2 y=-3x+10" i iF 2 (34) i .

(4)=-3x(3) +k )
4=-9+k i}
k=13 i
R TR B A y:—3X+13 0 1 2 3 \4 \5
-1
B 4. 2-34
4.2.4-5
ERART G b FHE A N Y=2X+35RA 0 b B8 ] BE L BIA
HE M AL S Y y

4-96



BIAEL 4.2.4-6 (+ T BB hE M A2

EARETG P FRIEASENY=DX+2B 0w T HE 2 BE L BB

t
B 15 3 M AN S 2

1. e3> pENYy=5x+21+ EZB- BL:
Aorx=0>Ey=2>72(02) it R}
2. #2002 LT HH 2H
Wy AR 20 B aa L (0,0)

o

3. RTFE M AEN y=5x+22 i - (0,0) 1z M :

AT FE M AN S y:5x+k (U: 2) 2
#-(0,0) * » y=5x+k :
(0) =5x(0) +k y=5x+2
0:0+k (U: D) X
k=0 PR 1 2
4, EHEEPE R 2N L y=5X
Bl 4. 2-35
[y ) 4.2.4-6
pE ERRTG P FHREMG AN Y=S-XDRA) > T HE 4 BE L B
(s y
B MR AR 5 @7 5,\
o
N
,
1 X

3_

4-97




GIRE 4.2.4-7 (v +# $enE M A23V)

3
#

-4
=R

22
is

FTFE R N y=2x-17 i iF 2 (3-1) chE A 1
I3 v 1_
HT(TE M AR Gy =2X+K
X
#-(3-1) & » y=2x+k : — 0 . . . —
-1 1 2 3/ 4

ARETG Vo ERETRIB/ANY=22X-17B, > » - HH 3 BHE L 5 PIH

[P 3 ' ¥ -
E R AR L R 9

PR AR Yy=2x-11 ZB- gL
Krx=0>®y=-1>972L(0-1) &? I o
#-2L(0-D) A+ #d 3 H

X Atk 30 BB s AR (3D

y

(-D=2x3)+k
-1=6+k y=2x-1
k=-7

BB 15 B M AR L y=2x-T7

(0, -1)
3,-1)

y=2X—7

@ 4. 2-36
4.2.4-7
EREETG b EHE R AN Yy=3X—4DE v L HH 3 BE L BB
thE R A2 5 e 2 y

4-98



GIRE 4.2.4-8 (% A5 8 enE M F23V)

EAAETG b EHRERIAENY=MX-3PE, w2 B2 BHE L BB

£
FiEhE RSN L P9

. e y=4xX-3+ TB- gL
wrx=0>#®#y=-3>7g(0-3) st -
2. #2(0-3)iLipd 2H i

TX AR 2 B8R (-2,-3) "3
3. FT{FE M ARN y=4X—3 7 i B (-2-3) hE & :
KT FEE A AR S y=4x+kK
#-(—2,-3) > y=4x+k :
(-3) =4x(-2) +k y=4X+5
~3=-8+k
k=5
4. EHEEHE R 2N 5 y=4x+5

56 2 BH L > P
5
4
3
2
1 X
T 0 T T
5 4 -3 2 1 0 1 2 3 4 5

4-99




SR EEE— TR P E s B E -

IRE 4.0-5 © y=-3x+10 > |5 Ff&&h 3 Bfr > 155y =-3x+13
{PE 4.2-6 © y=5x+2 - [ NMEH) 2 B > {55y =5X

BIRE 4.2-7 © y=2x-1 - [a/E15H) 3 Bifi » 155]y =2x-7
PRA 4.2-8 + y=4x=3 » [0 /ci5H) 2 BRI » 155]y =4X+5

EEREIRN ES TR G A TR AE ?

FH L EETPE EPEAESTEA y=ax+b ¢
(D LR E) ¢ Brfg - [JFEIVELRTIER Ry y=ax+b+c
O M) ¢ Bt - FFHVES TRy =ax+b—c
OFEHH) ¢ HEirg - SEHVESITER Ry =a(x—-c)+b
(HIEESH) ¢ ik - SERVES TR y =a(x+c)+b

PR EE
PleE42-5  y=-3x+10 > 5 LAEE) 3 B

y=-3x+10+3 - (LG y =-3x+13 » BAJFZEZAME -
Pl 4.2-6 © y=5x+2 - [l MZE) 2 B

y=5x+2 > LGy =5 » BJFEFMFE -
PlRE 4.2-7:  y=2x-1- [A45F58) 3 B -

FEly=2(x-3)-1 > {LREfF y=2x-7 - BFZEZA[E -
PlE 4.2-8 = y=4x=3 > FE/EEH) 2 Bk

TRy =4(x+2)-3 - (LT y =4x+5 » BFZEZAAE -

4-100



X 0 1 2
y —2 —14
5LJ'
4
3
2
1
1] I.

¥ A8 4.2-2

.
A@L3) ~B(20) ~C(32) ~D(0,-6) ~ E(-212) ~F(§,1)

ERFEH L LB 0§ REMOX-Y=61 5 (

4-101



¥4 4.2-3

(D)E & X+y=2:1[82 o

(2)%F 11 3x—-2y =1[@) 2 »

4-102



(3) 5'13X+2y:—6,;>j—;]%‘]z]j o

¥ A2 4.2-4

(D) #:E:8(0,0) ~ (-2-2) 7 ghehE & 4250 o

(2) %3238 (02) ~ (6,-2) 7 Brend &= A3 o

(3) Rl (13) ~ (-L-1) A e &3 250 o

(4)1‘@@ (_41_3) N (2’_1) 2 'E'Z"é:’ﬁj:é- ‘%ﬁ{—% ﬁ;‘i;\: °

4-103



¥ 4.2-5

(DF 248N mMx+y=4:i1 58 (2-4) » ®FLmehiE o

(2)% 2 &> 4255 2x-5y=-13: iF 8- (a3) ~ (4b) - #Efa big o

¥ i 4.2-6

o PRA) ~Q(0-2) “R(-33) 5 AR & + ehz B A W RN MPQE QR

B 4 PR 0 42N o

¥ AR 4.2-T

(1) #3238 (0,0) ¥ T (7 X phehE 4 258 o

(2) R (12) 2 £F X fhihE @2 A2 30

(3) KT E (23) 2 T {7y PhenE S 250 o

(4) R (4,-3) 2 &5 y g R 4250 o

4-104



¥4 4.2-8

B AL 28 L 3x—5y=-15 » R ¢

(DL & x ghen2 ghA4E

(2)L &y fhen2 Bha 4k

(L &5 ghlgl = ch= &£ 2,5 fi

(4L # @ iE7R i %' 7

¥4 4.2-9

B RMe 20 5 2x—3y =12 » @k

(DM £ X fher B o

(M 22 y e Bh 4R o

(DM &5 ghip] = chz £330 f# -

(AOM 7 38 R 4 T ?

4-105



¥ 42 4.2-10

(1)2x+3y =67 i iF % & %2 ? (2)2x—3y=6 7 i i % &% % T ?

(3)—2x+3y=67% L i % 3§ L? (4)—2x—3y=67 L & % &% %219

(5)#F a>0-b>0- plax+by=67 i &% 5 %17

(6)F a>0-b<0- Plax+by=67 i &% 5 %117

(% a<0-b>0- plax+by=67 i &% 2 %117

(8)F a<0-b<0- Plax+by=67 i &% 5 %117

¥ iE 4.2-11

(DEFEL G o F 8507 A8 Ty =KL 8RB k2 8 -

(DRIET G 1 0 FT M A0 —2x 43y =K-1id BRB o ERK 2 -

(EETe > 2 R ANX+(M+D)y=n+1:d Eh g2 (23) » FFEm-nz

7L
B o©

4-106



¥ A2 4.2-12

(DAL G g

(2) & AR-T

=1
|

()AL 6+ g

(4) A AT

=1

¥ A2 4.2-13

(1) Rt a

SRR G

(2) wRtETa 2

SRR G

(3) wRtETa

hE S A

7= 814

= 8.(33) - (00) -

Z B (-24)

7= B(43 -

> 2] #7(0,4)

o

-

]85 (12) ~

o

25 (2-2)

o

© (1D -

< (L) -

(2,0) -

N (2’3) N

(-11) -

(2D = eree = B2

O.k) > Ft = gk

(42) = 28 F £ 5 -

@)~ 04 = mEFHMo

4-107

(k=5) » F ot = B E R

(_410)-:— 1‘3‘1\!:’_’%’,\?' '4/:" %ﬁl ° %

(-2-2) s =lers = AT £ 4o

Rk E e

Rk E e

R R

FER BRI ES



¥ 4.2-14

(DEEETHst » REMNSIFNAX-3=08y-5=02 &L -

(2) e ARMHETH oo RE RS 23 X+2y =82 3X—y =32 gL 4 -

(D EAtETH o RERD BN X+Yy=—18x-2y="ADT B L%

e
5

AT o b oend SR T AL AERERLY H ARt B s TR E R

s % RBE AL ( )
X+2y=4 ' §
(2) B ARG ( )

X+4y=4

X+y=4 . )

4-108



3X-y=4 ,
) - s //4)\;1
(4) 3x4y=—d B AR RE ( )

2X+Yy=17 ,
sy & %F % %
) gxp2y=7 * FARM LGS ( )
y =—-6Xx+3 ,
sy & %F % %
¥ A2 4.2-16

(DAEAETH P > Rid:HEEB5)F T8 M AN X—y=—15 > f25% o

(DDA ETs > RidiEe(43)F T HFE M ;8 X-2y=1¢3 B> f258 o

(D AptETet » FEFEREQG)Y THFLRD AR Y=2X+35E 8> {250 o

4-109



xftﬁiili;f%i‘il”ﬁ—l'a—ﬁﬁL y= X+1"?*5'F;IJ 3

L

FEBHLe tBH2E 0 PIBHFEHERBNLRD
BEFEHLe T HHLI - PIBHFEHERI N LR

FA M Lo B 3H - PBEBEHERLNL P9

D ARETHR > - EEML y=2X-3 > w ¥ T AR AE
(D#Le 628 PIBHFLEHERFNER?

(DBEFEIHLetHB2E = IBHEHERS NP7
DBEFEHLe THBLE - IIBHEHERS BN R?
(DERFEHLr 280 3E - IIBHEHERS NP7

r_rs'k-’{

4-110



B2 &R ’”ﬁ"'ﬂhﬁ‘ﬁL 2x+3y 6,w€T;IJ L
ra"éﬂﬁyﬁvz-ﬁ'ﬁ’E]J%)"ﬁﬂ%éﬁjﬁéﬁ"vﬁii\éfp‘?

L
¥EBL

DBEFL L " HB LI ISP RS N LR 9
FA M Lo B 3H - PBEBEHERLNL P9

4-111



4.3% EARHFORT MAFEH

|48 4.3-1

#iE
B bR L R EE(0,0) 0 8k A
TPEERIERFALLAI Y
- fj*ui}lﬂl—%l x4
RN

Ve

ETINS

oo Rla

i

ETINS

o Bl
FRI|VE T AT

ERIETREG AT

i

=Y
=

KE ¥

£

2R

®
J5

=

® 4.3-1

DB AL (33) F R AEEL (54 -

4-112

B 4. 3-2



48 4.3-2

@l 4.3-3 BTG o ABCD 5 - £ £ v
5Dk 3 A5 ¢ e A B L (-2,3) o A (-2, 3) D
T AB TRy b A T

(1)B 2k 4%

X
(2)D 2k & B c

(3)#BB D Bhehs = 258 o

B 4. 3-3
i -
()" 5 ABITFydh> "E5S5 Fpt ABLALT 5 8 =7 5liE Bk
T Ay BEFRSFEFD B
Beatks @ (-23-5=(-2-2)
(2) ¥1% ABCD % & =25 F]pt AD& AB£3 o
AB T {7y dh> T AD L (7 X i o
Flot ABEA - HE T RE DR TAROX EEA ST FI DB
DELATE L ¢ (-2+453)=(33)
(3) % B(-2-2) &2 D(33) @ BEchE > A2 5Y
KEM AN L y=ax+b

FI# ey 232 (D+(2)
2a+3a=2+3
S5a=5
a=1
#a=1t » (1) 218 b=0- T2 4> &\ 5 y=X
F(DBBAEES (2-2) 5 (2D BAEEL (GBI : (BEMRF AN 5 y=X-

4-113



BTG Gzl y=x+1s L, 1y=-3x+13 Liy=1@4- Bz &3}
=

EFzda M o APv Rz s F Nk LERY B IARRF o
ST AL - ey 13

F Ll El22gi ALl &EL3rELBL2EL3Es Co
FA B AR

(HD—@2)7f2Ex=3 L & »(Df2iFy=4> FAZEEL (34
FB g AR

(& (1D)f2#E x=0 #BEAERE: (0))
FC Atk

(5)f » (6)f21F x=4 » 7 C B A% (4))
4@l 4.3-4> 204 & 5 BC y A (3, 4)
Bl % % A3 BC s

A fE— 453 8FIBC > £ 285 D

|
|
I
d BT D BAES (B 475 AD - :
_ I
AD £ A @ |4-1=3 !
BC £ R : [4-0/=4 ’
B(O,1) D@3, 1)
= &2 ABC & 7 oo . . X
- 0 1 2 3 4 5
=BCxAD+2=4x3+2=6 , .
Bz EG AL 6T H o #l 4. 34

4-114



B o 3R E S RAH
4\

® 4.3-2

AP RESLE A S ERE RS AL X v o
A Lydhr s > RfEghl Er-i 122 o ¥ #FFRAERL (00) -
el O SR IS Bl e =3
AA 322 TL XA 3 Fp il 322 Rk s (30)
AR 3 22 i R o FP R (30) At S p b o
Pl OSE: BRI N2 I TRURPNE.: B ) B dONY =3

A 122 i x AR T AF 1 22 gamik i (-10)
A2 22T h oy AR 20 F LA 2 02 (SR (12)
a1l 22 BAM 22T ok TP (-12) gt 2Rt oo

BR(GO) ¢ B (-12) 4ttt B AR AR o AP P BRI E R ﬁz‘ :
WE R AR S y=ax+b
A x(B30) : 0=3a+b > * f§ 5 b=-3a....(
Ax(-12)#® : 2=—a+b > it @B i —a+b=2....(2)

1

1
;;z_a:—— (1) faEb=

w
I\JIOO

4-115



PR EERIG > AAAL P02 87 PR

ARAEAXEERT R FHE Y BRRIEE AL -
1 3
RBLe X Rt E (0 AP HE-x=01~ y=—§x+E

1 3 3
= ——X O +— > 7745’ :—:15
y==3 (0) , Ry =2
Fut (03) B AP o gt > L A 15 E g Rl Mo

DL ;Iﬁ,{za;:%i”ffz:h.%;ﬁ ;R S R ol B S N

y
(-1,2)

1
=172(0, 0)

® 4. 3-6

DEE RN A AL 22T IE AR .

W

4-116



|48 4.3-5

ABET F o2z i RM2X+Y=—1 > 2X—-y=—7 ~ X+my=-84p 2 3+ - gL » &
Fot

R 7"“0 ..F‘- %‘Q%&*%fi‘

[ e 2 2 (1) +(2)
2X+2x=(-1D)+(-7)
4x =-8
X=-2
Bex=-21~ (1) 2R y=3> #2BAH: (23
(2) #-(-2,3) * » Xx+my=-8
(-2)+mx(3)=-8
—2+3m=-8
3m=-6

m=-2

Br(Demaii (23 (m=-2-

4-117



48 4.3-6

AREETe P E2A 8 RIX+ay=8226x+(a+2y=-"5S534pF 7 FFazL g o
s
B BRI F 0 Ak % & b8
b BN f SN s LN & az bz CZ
3__a
6 a+2
2R pk 1 3(@a+2)=6a
3a+6=06a
a=2
é . a:2 o
48 4.3-7
AREETH P EA T RAX+ay=8bx+4y=16¢ & - FFa bz & -
s
bl Cl
e RE L Gk A ==
2 2 2
1 a 8
I —=—=—
b 4 16
B’\l 8 ,a_38
I o
b 16" 4 16
g8 2R < #8b=16 > {218 b=2
ﬁ*b 16 3 #Bﬁ(]« = ﬁt#w =
;2.8 2R < ##16a=32 - jzt¥a=2
ﬁ*4 16 3 #Bﬁ(]« = ﬁﬁ#]« =
S =2-~b=2-

4-118



48 4.3-8
BAETR o ES ERax+by=82 —bx+ay=-14p 238 (2] -FRab2 @ -
s
% B AMax+by=8% —bx+ay=-14p 2> g8-(21) > » %:{(2,1) B M oo
AP rsmfda b2 & o
(21 ~ » ax+by=8 :

2a+b=8......... @
(21 & » —bx+ay=-1":
—2b+a=-1....(2)

BN E T fegl o
2a+b=8 ... D
-2b+a=-1....(2)

FI* e 472 > (1)x2 1 4a+2b=16.......... 3
(3)+(2) : da+a=16+(-1)
5a=15
a=3
#a=3% (1) #b=2-
:a=3;b=2-
)48 4.3-9
AREIETH o ES ERaAX+H2y=38 —2X+3y=-22 B A X Pht cF R az & o
B
Axghteagh, Py gEL (e NiPERy=0"8r» —2X+3y="2k £ 2 gLa & :
—2x+3x(0)=-2 > #x=1- F2 g% (10)
#-(L0) * » ax+2y=3 k fh a:
ax()+2x(0)=3 > #Fa=3 -

% - a=3-

4-119



P37 4.3-1
P 5k 5t
R 4.3 KE s nk4 32z, T
Fiasd 220287 RE8R; KERAT
3522 FREFLAP KPR AP °
Al o2 BAMF 42T REMSAS o X &35
FEAAELD HAEL REO00) > Fratki
(B-2) » % K5 XPhiL & > w4t 5 yPhE B ¢
PI 27 85 oo 4 7 2 aRA
B 4.3-7
5LJ'
4
3
2
1
0 I.

4-120



V32 4.3-2

BARETH b oABCD A- £ ABAEL (44 Ceiyr %' L AB £
BRE62TiFydh MEBCERG 9o R

(DB~C~DEA A -

(2)2 # BD 9™ 4258 o

BT e b5 =8 A0L3) ~B(3-1) ~C(4-1) - F#&= &2 ABC 2 & # -

4-121



Bt 5 1o F 2 B (42~ BD) ~ (A+20) Ak - B - BIE ST M A2
Lot L w9

¥ iz 4.3-5
LRERETG F RS B M2KXK—Y=2 ax+y=14p3 3 X $ht o FE R L BEEE L
g o
¥ig 4.3-6

‘ v 22 B M3X-Y=1- X+2y=5- ax+5y=84p 23t — B, F L
LB A i o
¥ A2 4.3-T

AT H b oo aed B Aax+7y=ber —5x+by=24s2 8.5 (4,-2) > Bla=?

4-122



¥ 4.3-8

¢ Grd B AMX+2Yy=726Xx—ny=1454p& & > Bl m=?

AREIETR P ES B RaAX-3y=br8x—-6y=14m 28 Bla -biEit i ®?

¥4 4.3-10

¢ G B A2X—3y =522 4AX+my=124p 2 **— B> Bl m gt L w7

4-123



Ly
b
[a—

BT AL BEA W] AR G LA R Ak ?

T (2,0) 3.2) (=3,7) (6,-5)
%

A% (—22,-4) (0,-5) (7,6) (-2,0)
-}

PR 2

BTG ;o F - AR RDNF w4 5Er Rt d A 3HE o Lt 40
4

i P Z L G LEBAEL P 2(0 5 Xxdl v o %

¥ i 3

2P@Ba)fis - %', ¥ P xpherpedp sl Ho EpRaz @ o

35‘454:

Qb)) teydheng v b > ¥ QB RBEEESE L 5o Eka b2 B o

4-124



)
e

B 5

BETe by e g:PG2) ~Q(=32) ~R(=3-2) ~SGB-2)
(DPEQ BPER OP&S DQeR EQeS (F)R&S
G NELA~F v E TR AL (FE)

(1)F 785 4 X $h 2 ( )

(2)F 75 BTy b2 ( )

(3)F 7% A R B 2 ( )
sd: 13 6

ZAETH 1 A@+L20-1) ~B(2a-2,b+2) F B4 5 - BL o 2R R A BEAE o

FRETH + P(a-22b-1) - Q(Bb-5a-8) A BEHFL X b > ERP B -

VY4 8
T AP X~y R S - AR OX+Yy=16fF 0 R AT 4 o
X 0 1 2 3
y 0 11

4-125



3‘3559:

2Rk RRAETG P UERE AT E

»B/LEBE]%’%)}LE\ (36) e Rl I
S P ETRE R PRAQ2 il o FEw TR AR
(DEeh BH RS APRIEE > 4250 F 9
(2)F - B § (L2 hig > P dkh BEEawE FRRLRILT €18
&7
su:ﬁ 10
BTGP AER y=ax—4 -~ y=—X+1>dMLGEL (4b) cFw § T AR AL
(1) & % gL o
(2)Faz i@ -
su:ﬁ 11
AT G P ZiEE AR 2X+Y=—1 2X-By=-7 ~ Ax+by=-TAp 2 - B> F L
bz & o
Sd‘ﬁ 12
FERMX+Y-4=0: :F8(L2) > :¥kmziE o
Sf*z 13 :

FERM L iE- E.ZJ;J’K'F" %7 & (@3a+l) > pIMea g 2@ 2

4-126



33{{ 14 :

¢ ArE ML A2 A 8x+3y =24 R
(DE R LE Xphin2 gLAE -
(D)ESRLE Y fhen gL AR -

(B)E &L LA gt = ih= &) 5 ff
()2 & L7 L Fvt- 97

$iE 15
beBl4-1> & =2, ABCD #£ 5 7> A-4,3)| D
P ABT Ty ARte: (-43)

(1)B 2bd 4% -
(2)® % BD e #25% o

B 4-1

Sﬂ‘ ’EE 16 :
4e@l 4-2 0 = 425 ABC 57 B 44 u] & A(-6,8) ~ B(-6,4)
C(-1) » zxF
(1) B ~C & B3 > 238 o
(2)= & 45 ABC ha ## o

4-127

A(-6,8)
C(-1,1)
B(-6,-4)
® 4-2



mie

mie

"4}

R =
S gE

=
=1

=1

E

s

o

7

Jui

Z B X+2y=-3+ Xx—y=0~y-3=0E RN = B RF DD

BIEE A AX—y=12 s ax+y=-3> F A EMAP LA X Pt o FR

+FzE PEmm) Q4,1 RL2) > M ZBAR - B A o A

250 o

S EMRLYy=2X+1l ERLALBH2E S L ATHH 3 E -

¢ fra>0 -~ b<0 PIAET G + e ax+by+3=072 L E% 5 %17

4-128



L)
&“

47 22

A(4,2)

4Bl 4-3 0 BT 5 3 A42) ~ B(-20) -
C(O—4) =2 | P &+ ABC = Bh#rid & ¢

ERE Y R Tl

® 4-3
1. - BE >R A= £35, ABC> Tif A
L RTHELE N BB EEE A D A(4,2)
r--- ------
HCE kTHmH 2o w%DEFo ! !
-@ _ELJ\ {‘5{ f"!:' J B(—Z,O)l ]
4@ 4-4 - ' :
l
I
I
I
...... 4
I O
B 4-4

2. ¥ = &2,ABC & #
=& >3, DEFA & #4 —= £, DBA & # —= &, ECB o #
— = &9, FAC & #

W E T IR AL
(1)E-D ~E ~F e s @ ?

(2)%& = 25 DEFA 1% # 5 @ ?

(3)= &7; DAB ~EBC * FCA 5 ff 4 ° 2
(4)= &) ABC 5 #f & 7 7

4-129



(

(

(

(

) 1.

) 2.

) 3.

) 4.

2RISR € T R E

BART G o T AR A A T B 0 81 X BEEERT 9

(90— D& ir]
D @3 B (-2 © (85 (@) (04

y
wBl(- ) w @A ABD 5875 & e gk s AT DALY
(-23) > BRAEL (2-3) » DEAYE S (43) X
(0]
RIT e BEIEY > P LB B AR ?
B(-2, -3) C

CIUCIF-$)

(A) y-3=0 (B) y+3=0 (C) x-1=0 (D) x-4=0 m(-)

eBl(Z) > 2L ARET G F s % (121235) ;

AT xhinl wdg e L2 o ydhihl wdg e S

PAEBIRPELIEL ] BHE o ok FBWAIT L
P Eed KE0DBEE Ee il BHEE | b

Pli2 PREY Z 0 R PRESART T 7(VR- BizE 7

B
Y

—

[90(= )& ipl])

(A) (1215245  (B) (1205.24.5)
(C) (12224) (D) (122,23)

B(Z)  KERL G S Yy=X+bHET) - @ &
ERLIX YN ASBA B LER L A AN
y=bX—1[2; o B L, B F ¥ i £ 7[vn— BEHA, 2
[90(= )]

e A A
o 0
() (B) (©)

4-130

(D)




(

(

(

(

(

) 9.

) 6.

) 7.

) 8.

) 9.

FrEECRERNL RN Y=2X+2D 5B T X~y gt O~ DR B
F Lo x~y it R OANOAB & A 5 T L3 H 2o B Lo X~y nip ) =
NOCD & #% 2% T H =2 [90(= )hipl)

D7 B 14 © 21 (D) 28

FEAETG FapB 2 if e ML y=2X—4+[,  Xx=3+L, ax+2y=16
B E g fla=? [91(- )zrl]
A2 B3 C©4 D5

- FEA T RS- e e PR Ry - B TR ROMIEGL
F DKM ¢ B EANEGA 2 TKM e B9 ~ 2@ B 004plRE 5w i
% o e AR o F T B P AEd 3 1 km EF 0 ¢ B Avmam 9

[91(C= )z r])

(A) 3= 1 km /s

Jae
(C) s > 1 km e

(B) 3 = 3 km e

(D) 3 * 3 km e

doBl(z ) AAETe b oo BEAR L 250 R y
4x+3y=12 s 0 2 gk x ~y dhenE =K 355

lom o FABE Y e %582 & L1 > By hhen

FEAE G 24 o4 o Bl ABEET X BRI E F P 8 7 0

[92(- )& rl]

(A 15 (B) 18 (C) 28 (D) 32 Bl(z )

X
L:4x+3y=12

A ESOREEET G F g i P21 o xdhehl wdy e L3 oy el
iﬁ,ram““ 4ok JE] B R ‘3‘\7\}\3 i -fresd 48z ’T}““H‘—g’m
Fo PRAT F|VR— B REE T ] EREDEE ?

[92(= ) #l]

(MDE(55) (B) F(-5-3) () G5 (D) HE-3)

4-131



¢ ) 10.

¢ )11
¢ )12
¢ )13

4eBl(T ) B L 4258 5 X+y—3=0 -
G PSR~ Segh? o - BEL R R
B e N efz 2 [92(2 )R]

(LDP B Q C©OR DS

M) - TR Bl FUERE RET- &

T qm o B BRIDMFAE 3w 5 X fhatt

w o FRIGTE A e 5 yhinf e oo B

pull'™

AT G s S %1 ? [93(- AR

i

oV 354 k38
o B i

o(fE &1

o &5 Wikt

(AD- B) = © = D)= B(=)

y
wBI(= ) FRET G L PR S @b) i SEiEn
pla—b=92 [93(=)#irl] i ERRRRAREIE
(A8 (B2 (O —2 D) —8 ’ P(a’b)

B(=)
J.‘

YeBl(N) s BEARL L, s L AN R AR s Li:y=x+ta
sty=x+a -~ y=—x+b -~ y=cga; - =T ><
H Fﬁéa‘b'c*'J‘Fﬁéfﬁﬁﬁ’J%ﬁiﬁfﬁ;ﬁﬁEé{? L:y=c

X
[93(= )] 0 Loye_x+b

B()

(MHa>b>c (B) b>a>c (C) b>c>a (D) a>c>b

4-132



C )14 EiETe b ’1,:44(—42)" EM3x+ay=41 > pla=? [94(- )R]

(A —8 (B) _E )4 () 8
()15, %3 RdkhE @A BIL Yy~ X &7 o F & 2004 £ PF > Rhkd A hE#A b
216 /& S8 & BT AUR- BRI E S A E#anRf B ? [94(- )R]

y y y y

16 16 16 16

X X X X

GO (B ot F D °

oo

( )16 wAEETG B La et s y=-3x+a-xa>0 Bl L 2 LEHH

%7127 [95(- ) Anrl]
D - B = ©z=z e

C )17, 4B(4 ) A-BAaBAXI! - 57 v2 3
B LoREA B B EIE o MRS e e

u A ‘,J‘]ﬁ*j&ﬁ@o%n # & 35 A 45— /\\
N\ 2 /O\B - i
Bz B & Q0 A BRI g BRFER &Jj)m

FZBPF 7B % 892 [95(- )R]

B(L)
AD- B = ©z= e
()18 7 e AT AT AL Faing o © Al AT R E S 2 2
B Tl RS 3 AR T AT RS 6 AR e BN AR G
(?

6
I MR BEC T sAFPEERBRA-ERD > B m=

[95(- D& irl]
A9 B 12 (€ 15 (D) 18

4-133



¢ )19

¢ ) 20.
¢ ) 2L
¢ )22

deBl (L) AREETH oo ] P A0-8)

FoEFIAY L4 1Er w4 3HE =% s )
- xd A8 3 A2 5= X d 483 T 4B 01 lAzf—T .
o R R4 € T|ET VR B A
[95(= ) A rl]

A(0,—8)
(1) (816) (B) (819) (C) (9.16) (D) (919 B()

AT R oo T A R- Bhh 2 A2 3X-2y =7 A5 7 [95(= )AR]
A (B9 B L9 © =2) @D (2-)

FRM T At o v FRAE o

beBl(+- ) BT 6§ - &3 ABCD » A~ C i

A e h @) (LD = oA L h AR y
¥ 1%4pi8is > 7 p ABEMEFa R aukF o B qf‘g(l,l)
ED A e B T4 ¢ p AR 5 :
MR gy oo R g R F R S A e 1 e g a %
S g 740 [95(= ) &) 7

w(+-)

%a:7b ’ EI'JE' ~ L %::(#Bﬁé’_fg’é@‘?
A @0 (B @) (© (01 D) (-1

K2l FazTh> 2 v % 2Z4p8 D
Fe?
(M) Az B Bx (O Cg D D%

B oplp A < F 9l K 4pil A

4-134



¢ ) 23
() 24
() 25.

B(Lt-)Fer s Li~Lo~L3~L4 AgfeT

Behiml o BY 4 - EERL RS

y+4=0125 » F > BB 5 R
[96(- )z ir]
n L, ® L, © L DL,

S 5
eB(LZ) BTG 5 A(E’l) . B(_é,_4)r5

2o A~BA gLiTE L {8 0 H|¥TT 5|UR
— B AL e s e ? [96(= )R]

M G-) B 12 © (0,%) D) (0-2)

heB(L e ) FAFERId L5 w2 g
w2 NG A S o 2 A F e APHRS B
PR BERIa L a0 % o 5 At B Jp AR
R L2 B epEEEIS G b R oo F P A
w3 PP Ewt A T B X230 27
L ER BT RATI Q0 F AT O KA
210 = = > pla+b=2 [96(= YA ]

(A) 100 (B) 110 (C) 120 (D) 130

4-135

Li

A1

B(—%,—4)

(=)

®(+z)



¢ ) 26.

¢ )27
¢ ) 28.
¢ )29

I}—r 75’_\9 ~ Lo~ A =

ORI B oy i

HER:
PSR A EA50020% 0 e k41000 T HFE A
oo SR T 24300 2% > LB 4200 2 ¢ T B4
Fee

P s a2 200 2% Ao
Wiz A enfgif > BT ENF > 28T 7V 452 > B %gi L3

2 [97(- )A#]

(AD) a2 43002% > Zmd 24200 2¢
(B) w22 4.300 2% » Zmd 24 600 2 ¢
C) a2 47002 > a2 4 2002 ¢
D) a2 47002 > LZmd 24 6002 ¢

y
BB T ) A BN > I ABCDEF B3 17 4_ o

D C
avdBA gt G (F1-2) ~ (9-2) 0 F
_r'A B_,’é-}j_’]f _—1’ ( ]_,_) ( _) Bla
AB=10 - BC=8 » CD=6 - DE=4> EF =2 - PN E——
Pl Fates®? [97(= )R]

64 (BEG2 ©@LH (DD
B(+7)

[P p— §¢ B3k UERBNEIRT Bfikw it N @55 ¥ E

B IR X AT 5 SRR BIR A o B AT ekl y & o o

T BTk R S E (X Y) F AR 6 1o A R R L A
i §A5 2 [97(= )il

y )" y y
Wwo T @m0 " O g

BTG > BBPRIYEERLF - B E SR L AN L 2x+by=7 > &
b=9? [98(- )pl]

1 1
(M1 (B)3 (O 5 (D) 3

4-136



( )30 ©wpfEtari-mA afEi02 %3 -BBLF- 45T ¢ BmF
X e e 4 BEF) X $henfESEAn £ > B2 M AR 25V L 9
[98(= )#irl]
(AMHx=1 B)x=2 C)y=2 D)x+y=3

( )3l AEETe o %> %N - BPy ¥ PRI X $herfEAEE 4> 3|y $hen
PEME A D PIP AL @ 2 [99(- AR ]
(A) (-54) (B) (45 (CO (45 (D) (5-4)

( )32 ®WM(E2)jewEsRL L L~LoHEY 5 - 2853 2;813x-25y =62
B25 0 Bl > A2 EA5 5 @ 7 [99(= )& R]

¥ ¥ ¥ ¥y
N e
0 =X = X g X o X
Lx L, -
B(+=)

L ®L OL D,

()33 RW(L-)maiEtalt f - iFiliER(-3-2) y
M Lo F e ®(-23) ~ (Ob) ~ (c0) ~ (d-D) |
B Lo RIT g 2T P A ? (_STE’_”
[100 & &+ # 4] N,
(A) a=3 (B) b>-2 (C) c<-3 (D) d=2 i
B(+--)

4-137



() 34

¢ ) 3.

¢ ) 36.

¢ ) 3T

() 38.

R(E A BTG PG A BRI B 3

A uiy=9 y="—6%LtF-8P I L
b - Qo PQey T 7o 2 PQY - BR . .
PR:RQ=1:2 » 7] R Bk X pheined & o ? y
[100 & & # 4 A 54r ]

(A1 (B) 4 (C) 5 (D) 10 B+ ~)

5 11
BT 6 G - BRKER A(3,—§) . B(S,—E)a BLA LA P T
AR - 2B 5 - BC(2-9) > P C o fEmathi m ?
[100 & & A 2 A4 ]

3 3
(M) (-2) (B) A(—2,—5) () A(—E,—9) (D) A(8—9)

BRETG V> 283b) & £583y=2x—95 3+ > b i ?
[100(= )z pl])
(A)—1 (B) 2 ) 3 (D)9

BI(- 4 )ha et s *ﬁL B L~ Lo Lo~ Lio % !

T B AP 0 F - B ARG 4250 3X-5y+15=0 ) ////
I
L ol i LT

55 Pl B ARG P ? [100(: )R]

WD) L B) L (O L D)L L/////
Ly Ls

B(+-4)
doB (24 ) BfETe P ER LN S ¢
X—y=-3-°FF - ERML 343\ 5 y=a B /
ahiE & T AV BRI L'E LiEhg b /

%= %12 [101 A1) -
(A)l<a<?2 (B)3<a<4 (C)—1<a<0 (D)—3<a<—2 / 0
L

B(=+)

4-138



¢ ) 39.

) 40.

BEETe b3 - BLAS P ABRED XSRS L 30 A BLT Yy henfEARS 5 T
X BhEEe3 2 o B ABEA S - %0 BlA RS P 2 [102 A8)
(A (-93) (B) (=3]) (C) (=3)9) D) (13

B(zL-)enmthTa t3 PQAg HAEsy
2 (5,8 ~ (b7) - FHE? PrQA iz h o HE L
(6-b,a-10) 7% &% & %1 ? [103 4]
LD - B = ©z= D=

Bz +-)

4-139



4.1y 2%

»y 4.1.1-1
(DAG,3)  (2)B(2,-3)
(3)C(=3,0) (4)D(0, 3)

Ry 4.1.1-2
y
A(-3,0) 1
T T L T T 0 T T T T
5 T4 "3 ‘2 101 2 3 4
1 D(4,-2)
-3 e
C(-5,-3)
® -3
B(0,-4)
1
Yy 4.1.1-3
2,
1 A3L0)
0 2 X

4 3 "2 1001 2 3 4
[ ]

C(—S% 11 5(2:'115 )

By 4.1.1H4

e 4 e
A(-1,4) 3] C(1,4)

2_

1,
T T 0 T T
2 1 o1 2
1

-3
B(-1-4) -3 D(1,-4)
o 4

>
~

>
»

I

F_&F_w.
N
>
[
NS N
P BPAL]
o ™
N
>
VN

F_L F_L

)

5]

Q=

A g
o o

R

oy 4.1.2-1
AR “'JXME%&:‘% 30 |y phiedr i 2
BLI| X PhEEHE S 20 D]y RhEEEE S 3 o
C —J’«i'J X$hEERL 5 1> Fly dhiEdr s 3 o
BLI X PhEEHE S 40 Dy RhEEEE S | o
y
41 A@23)
B(-3,2) 3 *
® 2
1,
0 X
‘4 I3 22 21 o1 2 3
. -1
C3-1) 4
-3 D(1,-4)
-4 '
ﬁ ¥ 4.1.2-2
FIxdhEEH S 0 DIy dhiEH S 1 -
3

Xﬁrh&?'é}ﬁ.—» — o FlydhEER S 2 o
C BT X $hiEHE 5 3 » Iy BhEEHE G 0 o
D BLF| X BhIEAE 5 3% LBy BEERE S 5

Ry 4.1.3-1

(DA, 00 (2)B(3,-2)
(3)C(-2,-2) (4)D(-2,4)
RY 4.1.3-2

(DB(-3,4) (2)4 (3)3
RY 4.1.33

P(5,-3)

Y 4.1.4-1

a=4;:b=2

RY 4.1.4-2
a=10;b=-3: B4, -4)
RY 4.1.4-3

B(2,-3)

RY 4.1.4+4

AT, 4)

RY 4.1.5-1

L 1I2E e 8T HE -

4-140



Ry 4.1.5-2
E SUERE 3
RV 4.1.5-3
L SRS g
AV 4.1.5-4
L SRS g
AV 4.1.6-1

}F;

(-a,0)

[
¥ A
7

}F;

=
3

(0.-b)

"L sh

g

2

3
3

e
==
i

y @b

RY 4.1.6-3
BELly dhiEdg s 4 -
4.1 ¥ 22 %
4.1-1 (DA, D
(3)(4,3)
(5)-] #%
(1(4,5)
(3)(0, -4)
(5)(2,2)

4.1-2

4.1-3

(= [ w -

(2)(1,4)
(4)(5,4)
(6)] =
(2)(=3, D
(4)(3,-3)
(6)(-5,-4)

1 I I 1 [}
I3, I Y N S

ol i i

4-141

.1-4

.1-b
.1-6

1-7
1-8
1-9

.1-10
.1-11
L1-12
.1-13
.1-14
.1-15
.1-16
C1-17
.1-18
.1-19
.1-20
.1-21
. 1-22

.1-23

.1-24

.1-25

.1-26

L1-27

.1-28

.1-29

.1-30

. 1-31

(14 ,4
(3)3 ,2.5
C ek
(2,0)
(-4, 3)
P(-5,-5) ; a=-5; b=0
(-1,2)
(1)(5, -2)
(-3,4)

1 ¥ i

a=-3 & a=b
+ 56557
(-3,-5)

a=4 ; b=2; (10, 14)

(2,5)

(5,5)

B(5,1) ;5 C(-5,-1) ; D(-5, 1)

a=0; b=2
FLI0E - e 6T H -
(1A(5,0) 5 B(5,6) : C(0,6)
(2)4E25 (% = 2))

(¥ £ 2F=; s30T Hix
(1DB(-4,-2) (2)D(2,3)

(3w # 30 L= H >

16 = 5 >

(2)6 ,8
(44,5

(2)2  (3)5

KA = T =
TN N e e T

T pg /E A0



. WY 4.2.1-4
4.2 RY 3% Ry
By 4.2.1-1 11
0
X 3 1 0 -1 -2 322 1 o1 2 3
y| 5 1 -1 -3 -5 -
y 7 y=-2
3
L35 Y 4.2.1-5
(D y
2’,
| oLan
. 1-
O ) €I | | | 0 | | |
(0-1) 322 1 o1 2 3
pmsl -1
(2-5) . i
3
RY 4.2.1-2 2) y
.Y 3
° 3
X=_ il
x+y=5 9 2
] 1,
4 : «
31 ‘4 {3 "2 ‘1 o
2_ 71
1] WY 4.2.1-6
0 N N R X y
s "2 1o 1 2 3 4 5 3]
| "\
21 -4x+3y=0
Y 4.2.1-3 1]
y
4x+3y=-12 4| -2 7100 1 2 3 4
X -1
4 1
3
Y 4.2.1-7
(1)(4,0) > (0,-5)
()10 T = ¥ 1=
() EiEH = %'

4-142



Ry 4.2.2-1
X—y=-2
WY 4.2.2-2
2X+Yy=6
RV 4.2.2-3
X=Yy
RV 4.2.24
Xx+y=1
RV 4.2.2-5
X=3
RV 4.2.2-6
ZBEM(A2x+3y=-91})
RV 4.2.2-7
ZB7EM
WY 4.2.2-8
(D2x-y=2 (2)k=-3
WY 4.2.34
ey - uf%
0

2 1
X-2y=5 _4

0
e

- 4

7/

i

X-2y=3

Y 4.2.4-1
2Xx—-3y=—4
By 4.2.4-2
4x+y=3
Y 4.2.4-3
X=2

Y 4.2.44
y=3X+2
Y 4.2.4-5
y=2Xx+4
Y 4.2.4-6
y=—x-4
Y 4.2.4-7
y=3x-13
Y 4.2.4-8
y =—-2X

4-143




4.2 ¥ 3f3 ¢

4.2-1
x| 0 1 2 3 4
y| 4 2 0 -2 -4
5]
W04
3]
. 2

3, -2)
B (4, -4)
-4 ™
4.2-2 BDF
4.2-3 (1)
Y
(0,2)
2
1_
(2,0)
-1 0 1 2 3 4

4.2-4

4.2-5

4.2-6

4.2-7

4.2-8

4.2-9

4.2-10

4. 2-11

4.2-12

4.2-13

4.2-14

4.2-15

4.2-16

4.2-17

4.2-18

4.2-19

4-144

(Dx=y
(3)2x—y=-1
(1)m=4

(2)2x+3y=6
(4)x-3y=5
(2)a=1; b=1

ERMPQ: 2x—y=2
EAMQR: 5x+3y=-6
BMPR: —x+6y=21

(1Dy=0 (2)x=1
(3)x=2 (4)y=-3
(5,00 (2)(0, 3)
DTHE>HE (HrAELFFe §*
(1)(6, 0) (2)(0, -4
PDI2x>HEix (D2 EEF - %
(D% = %2 (2)% = %%
)& e %3 4% - %
(5% = % (6)% = %2
(& ez % 8)% - %
(1)k=0 (2)k=1
(3)m=-3 ; n=-1

(Dz s : 2)zg7r £
(3)k=1 (4)k=-3
(D=zgx5 ; x+2y=8

(2)z g7 £:

(=g ; x+y=4

(D@, 5) (2)(2,3)
(3)(-2,1)

(H*f (2)4p 23— gk
L& D&

(B)* (6)4p 2 3+ - gk
(Dx-y=-2 (2)x-2y=-2
(3)y=2x-5

(1Dy=x+3 (2)y=x-1
(3)y=x-3 4 y=x+4
(Dy=2x-1 (2)y=2x-7
(3)y=2x-7 (4)y=2x+3
(1)2x+3y=12 (2)2x+3y=10
(3)2x+3y=—6 (4)2x+3y=0



k] &
4.3 ¥ 85jz ¢ 9. C(1D)2x-y=0(2)¢

o

4. 3-1
/ 10, % (DA-3) <2>a=%
= TN 3_ g .
e (-3,2) 11. tb=-3
® 21 12. ¥ 1m=2
13, §:3x-y=-1
17 .
: 14. (D@, 0) (2)(0,8)
p i15(0,0
Oq JG-;ME( .’ : R (3)12 T = ¥ =

"4 -3 2 -1 o 1 2 3 (D% = 42

g -1 FeLk (3 15. % 0 (DB(-4,-4) (2)x=y
ERAT2-2) | ) | iy we
I 17 AT Ei
4.3-2  (1DB(-4,-2) 5 (C)(5,-2) 5 D(5,4) 18. % :a=—|
(2)2x-3y=-2 19. £ (Dx+y=3 (2)m=1
4.3-3 14> H i 20. £ y=2x—6
4.3-4 £#mE M AEN L 3X—Ty=2:t=4 | 2I. % ¥ gl
4.3-5 2 EEHE(1,0); asl 29. % 1 (DD(=2,2) ; BE(-2,-4) 5 F(4, -4)
4.3-6 2 EEHE(1,2); a=-2 (2)36 = =+ ¥ 1=
4.3-7 a=-3 (3) DAB: 6 = ¥ 1
4.3-8 m=3 EBC: 4 T H (=
4.3-9 a=4; b=T FCA : 12 = ¥ =
4.3-10 m=+-6 OWVEEYE ¥

AN

o

Il N
[

—_

N~

ta=0; b=-5
(1)CD  (2)AF  (3)BE
tA(4,5)
:P(4,5)

AR AN

™3

Sl S i A
i i

™3

4-145



RRIB§ L BRGEE R

1. (¥%) (B
iR BRY X phenpEAE 0 TREHY BIR G HE o
(MDFEd: 35 (B)iEd: 25 (OEH: 50 (D)iEHE 4 -
i (B) -
2. (%) ®
iR A BA B X BRI A2 TREABT Ty b e
FEAE (DT Fydh RE BCERE ADT 7 X o
ADFEM 5 [-2-4=6 > CRfE5 BREALA 6 H - -
CRtE=(-246,-3)=(4,-3) -
#8 B(-2,-3)% C(4,-3) Bhen® M > 4238 5 y+3=0 °

3. (#%) (B
iR 2Ltk (121, 23.5)
o #7700 H > x E#Es:121-05=1205
At HEF 1 HE oy AR5 235+1=245> 18 P 5 (120.5,24.5) -
4. (¥ %) D)
Wi EML y=x+b o #x=0" » > Fy=h> FLEysh225(0,b)-
d B(Z)FP > LBy 8o ydhf o 0 s b o
FALi y=bx-12+ fhen gL
Bydhgh: A x=0> Fy=—1 2 ysh2ai0, —1)

B Y0 W ke X ()

F5 b<00 FELig X B X phf e o
w=iE (D) -
5. (%) (B)
b”—:ﬁﬁé’:@%\m iﬂ/mjf?;bzxi_7’x b +\/_4 ﬁ E'J%Eb frb<0 r{b——\/_°

Lot y=2x+2b > % » b=—/14 @ y=2x—2./14

Loy dh2 B0 % x x=0> @ y=—214 » 22y gh2 2.5 (0, —214)
L2 X pha B0 & r y=0 # x=v14 - '*’Xﬁdv‘%h:%(\/ﬁ,O)

Lo d dhlE) & ch= & 256 4%

4><——l4

6. (¥%) O
iR RLig Lo FBL(3,2) B3, 2DH™ Lt
ax3+2x2=16%% a=4 -
7. (%%) (M)
EHfE D T B ARG A S D kmBHFEGT > 1 kmo 2 6kme Flid 2@ FApk 0 &
B AE0 6 kmo FOEHA S A S HE 6 km o FlE At 1 kmo
8. (¥%) (O
Hfg: FEELE L 1A > 2 ABAFE 20T &y fhpEH 24 24 0 A Behx B S
24 o #-x=24 1% » L1 4x24+3xy=12 » 1@ y=-28 -
ABLA RS (24,-28) 0 & X ShiEdHE 28 = & o

4-146



9.

10.

11.

12.

13.

14.

1.

16.

17.

(%) D

i fa

(%) (WD)

A

(%) WD)

=S

A2, e A IE T X AR e A AHE T Y RERL

(=243, 1-4)=(1, -3)

PR ® A > B AR enghT L gt 3 R N enfg o

W% 48 DR o g - g

Bk

in
et

(%) (D)

g

(%) (WD)

i

(%) D

i

(% %) ©

(%) ©

CALE

(%) ©

iz

J W70 PRk s (5,-3)  a—b=5-(-3)=8

L ydh28s:0,a) Ly s(0,b); Leymai(0,c)-
d B257 (0,a) et > > H=x 5 (0,b) » T2 5(0,c) - T a>b>ce

#-(-4,2)" » 3x+ay=4 : 3x(4)+ax2=4 > ¥ a=8

643‘@&3;&&%%’;1&3?%57@&7}51?50

(A - - Agggigutpg, ¥ - AR

(B): @ A EdB 4@ BT (FB4ed RpF > Hr B4 &)
(C): @ 4 Edpd e 4msfse > 2 Hccnd RAp ke - #iE (C) ©
D) : - A_{iﬂ::j%ﬁ%cf%, ¥ - AR

BooX PhBLC %y=0 & » » 0=—3x+a > @ X= ,ag@g\(%,m L HE a0 &

w|w

LELA X P e oo
Byt g #Ex=0~ o Fy=a>2g50,a) Fi 0w Ehyhr e o
RERILES = %'

LAY B T 20x3=60 4 " B 35 A B hEE T B g
~ P > 60-35=25 0 ALY # 25 44§ T E B 4T

35 kb B %1 B %23 35-4=87504 $2 B %D 17.5 A 4b» 43
B9 90F 26.25 A 4 o 25<26.25 0 7 A5 = 46T o

4-147



18.

19.

20.

21.

22.

23.
24.

25.

(%) ©

e

(g%x) D

i

(%) )

i

(%) (WD)

i

(%) ©

i

(%) (D)
(%) D

R

(%) ©

e

A-PARECHEFELZ I A3 A XPIe o A3y oo
ﬁgéiﬁls‘l&’ﬂlf‘iﬂiiﬁfrbﬁ%ﬂﬁ(ZO) ﬁﬁ'%ﬂé(&O)”’fiﬁ%é(O,G)’
BtEs(3,m) e fiEe ~ 7 i M AN EIX—y=—6 °

#-(3,m)*E »3x—y=-6 > # m=15 -

P % n xRS (0+n-8+3n) 0 % 9% AL (0+9-8+3%x9)=(9,19) -
Mt EHAFE LR AR IR RERS 2D

(1)3x(-3)-2x(B)=7 - (B)3x (1) —2x(5) =137 » % f# &
(O)3x(2)-2xW)=—8=7 > 3 # & (D)3x(-2)-2x(-)=—4=7" 7 * ¢

P2 AR 0 T s L A PREER L TS A% 0 B E=(2+2)x2=8
FliA A srd cnpEF AR 0 ST F_FEHE =i L

d4gp ra=Th, TP @FF Lo F=T11, FP? (TR FIFEHR=T"

T FAFEHL TXo T TAIEHS X0
A A FA R fo="8F 8 | TX+X=8 » f2{¥ x=1 -
TARGPE o 2 A4 T 1 H s 31E(1,0)

- ZApgaDE . T g3 2+2+2=6E’EL~‘1’ e 4.7 2H =
B4 FAEH B ot L3

e AL 1 ﬁkw“Bfwﬁ % 4=ip8 e Bo- % 5xipg AR

6=xtnigx @D gk
= ﬁ#&ﬂm V%%"ﬂ&“91415§:ﬂ“bh” Z4p ke (91-22x4=3)

Zipg e Cgkeo

» TR0, -2 EER E MBT 0 =E (D)

S P A BB Ara_angedg i (3a+b) o 7 o] EIE B P C AT AR L (a+2b) o
BRI S R fwm 230 ...(2)
+2b=210...(2)
@D+@)x2 : (a+3b)+2(2a+b)=230+210x2
5a+5b =650
a+b=130 > #&:E(C) °

4-148

~

o

o

£



26. (%) (D)
FE L R- B AR UERIRE AL XE e Lyl e B2 G100 2% o

fiEl &= iF(1,5)
L]

)(EMS( 1.2

ﬂ’ﬁ( 3,2)
&(0 0)

¥ H/{‘L\fﬁqé’%ﬁ_—[ 2 3HE+> Az d 2HH v 2L
Tae 4 300 % e 4200 0 FE LD Lo

27. (¢ %) (B)
2 4 ASBA BAET MR AR T 7 xdh o X KB VAol gt S b
FIr REBCT 73 ydh MECD T 73 xh MEDE T 73y b MEEF T {7
W Xfho W BAY8HEF Z6HE AT 4ER AL 2H =V FEF R
Faf=(9-6+2(-2)+8-4)=(52)
28. (¥ %) (O
AR Bl REzk o B P4 B S (1,4) 5 B 233k 0 B FI33F 0 5 (2,3)
P 3RETR o WP FI 2% 0 B 5 (3,2) s B4 REmk o B FI LR ES 4D
ORIk BPpFI0R o EF (5,000 3 7 il 5 (O:EA -
29. (8%) (M)
A2 L #(2,3) R » 2x+by=7 > 2x2+bx3=7 > 1% b=]
30. (&%) (O
EhE 0 AL, 2)F) X dhenpEag A 2’&{‘% B ELT] X gheffEdps 5 20 Flo BBAEY - %
o Fp BBy EHRS 20 A Br’b«éy}i%ﬂ’fi—» 20 Tt E AR AB AR S y=2 -
3l. (%) (A)
FHR P AS S P xdheapEdEl 4 F P Py BEE 4P Iy fhenfEgE L 5o
Penxaies-H #PAEE:LS(DH4)-
32. (%) (D)
i3 E A13x—-25y=62

R xphe B r y=0 > 13x—25x0=62 > %§X=i—§ (g Xhi »)

Rty pha B0 & r x=0 > 13x0—25y =62 » ¥ y=_g_§ (Bt y phi %)

A b BT B S Lo
33. (%) (O
dWfr s () mFETais rEFEEE -
B):FL2yghagh> FIREBAE(-3,-2)T > > &b G/ >-2 »EFLHE -
(C): L xih2 8o F]REA(-3,-2)2 > » 2 C @] >t-3 »iEIE 1L o
D) rymfEi-18na(-3-2)=2+> > &dER]3-3 > »LFEHFLEF-
34. (¢ %) (B
HiE: PRy Bk s 9°Q 8y AR5 -6 PQE y s (7, Fpt PQ =[9—(-6) =15
PR:RQ=1:2 > PR=a -~ RQ=2a ' PR+RQ=a+2a=15" fai#a=5 -
Fp RZEL PRAT5HE = Ty afEs 9-5=4 > Fpt R B2 X fhenfEdt 5 4 o

4-149



35. (¥ #) (M)

36.

317.

38.

39.

40.

i

(%) WD)

i

(%) )

e

(%) (WD)

i

(%) (WD)

i

(%) D

e

A I ASB gt fdh > T EREABY 8L P T REABhE R o

S AB v B S ((3+3)x%,(—g+(—%))><%)=(3, -4)

WiEABA B M2 42N 5 x=3"&8 x=3E RN 5 y=k(ki Zg#H)
A~Bengtfiph 5083, 4) > 2 T Fy=kni e TLy=—4-

Rrry=—4 5 $Hfish 0 C(-2, -9) i LBk A%

Flo y=—4T 7 X s fFrax a2 Caa ke o X Bth=2 -

C FI$HEPPBEAE S |- 9— (—4) =5 » F1ot C g LBk Pl $HEPherBEdEs 5 5 o
g chy B A —445=1 FHFEEREL(2,1) -

#-(3,b) % » 3x—5y+15=0 » 3xb=2x3-9 » ¥ b=-1 -
3X—5y+15=0 > & x 2 B 5 (-5,0) Byt BL(0,3) i ER Lo

Ly phena B35 (0,3) - d W7 s L1 cnBhg %2 270 Bl y Ak 45 0
Fe3 LB o (DEF P& 0y<3 -

Aghte %= % X ARG E oy ARGl o ABRT| X FhenfEdE s 30 Flty Atk
53 ABLT| Yy e B 2 3x3=9 > T X AL L-9 A B3 (-9,3)

J BA;7 4> 0<a<7 > O<b<5-7#@6-b51 >a-10%f -
8k (6-b,a—10) ¥ = %1 -

4-150



